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Уважаемые коллеги!


Деятельность Мурманского областного института повышения квалификации работников образования и культуры в течение 2010-2013 годов была направлена на подготовку педагогических работников всех категорий к введению ФГОС II поколения, формирование компетентностей, обеспечивающих новый образовательный результат, заданный системе образования как ФГОС, так и Комплексным проектом модернизации образования.


В соответствии с плановым заданием по реализации Комплексного проекта модернизации образования с января 2010 года по декабрь 2013 года в Мурманской области необходимо было обучить по проблемам введения ФГОС 58,2% от общего количества педагогических работников начального, основного, общего среднего образования. Целенаправленные совместные усилия муниципальных органов управления образованием и МОИПКРОиК позволили увеличить это количество на 9,8 %.  На сегодняшний день в области обучено 67% педагогических работников.

Кроме того, за 2013 год по проблемам ФГОС дошкольного образования обучено 1343 педагогических работника дошкольных образовательных организаций.


При составлении отчетов по реализации Комплексного проекта модернизации образования просим учитывать, что считаются подготовленными к решению проблем введения и реализации ФГОС II поколения руководители и все категории педагогических работников дошкольных образовательных организаций, прошедшие обучение в объеме от 72 часов, руководители и все категории педагогических работников образовательных организаций, прошедшие обучение в объеме от 108 часов. 

Вопросы, уточнения могут быть адресованы по телефонам:  (8152) 25-37-37 – учебно-методический центр, (8152) 25-04-13 – проректор по УМР Угличина Галина Михайловна.
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