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Министерство образования и науки Мурманской области информирует о том, что Московский театральный колледж Олега Табакова проводит предварительный отбор абитуриентов для поступления. Экзаменаторы, известные российские артисты, оценят потенциальные актерские возможности абитуриентов. Нужно будет прочесть наизусть стихотворения, басни, отрывки из прозы. Также комиссия может попросить спеть, выполнить задание по ритмике. Все, кто успешно пройдет первый тур, приедут в Москву на итоговый отборочный экзамен. 

Первый этап состоится в г. Мурманске 7-8 декабря 2013 г. в помещении Мурманского колледжа искусств по адресу: ул. Воровского, 14 (2 этаж, 26 кабинет). Предварительная запись по телефону ​​​​​8(8152) 456-389 (рабочие дни с 11:00 до 17:00). Контактное лицо – Дубровская Ольга Леонидовна.

Принять участие в отборе могут только учащиеся 9 классов общеобразовательных организаций Мурманской области в возрасте 14-16 лет, имеющие Российское гражданство. 
Документы, необходимые для регистрации абитуриента:

1. Паспорт с копией.

2. Фотография 10*15 цветная портретная.

3. Справка из школы, подтверждающая обучение абитуриента в 9 классе.

Справочная информация о Московском театральном колледже, форма заявления на участие в предварительном отборе, а также обращение Олега Павловича Табакова к абитуриентам прилагаются. Дополнительную информацию можно получить на сайте – www.tabakovschool.ru и в социальной сети – www.vkontakte.ru (группа «Московская театральная школа Олега Табакова»).
Просим Вас оказать содействие в распространении информации о предварительном отборе среди общеобразовательных организаций Вашего муниципального образования, а также осветить это событие в СМИ.

Приложение: на 5 л. в 1 экз.
Министр






    


Н.Н. Карпенко
Васильева Е.В., 44 13 87
Приложение

Справочная информация о Московском театральном колледже
Московский театральный колледж, открывшийся в 2010 году при поддержке правительства Москвы, является средним специальным учебным заведением, реализующим программы среднего (полного) общего образования и профессиональные образовательные программы повышенного уровня по специальности «Актерское искусство» (код 070301), квалификация «Актер». Нормативный срок освоения профессиональной образовательной программы при очной форме обучения 3 года 10 месяцев на базе основного общего образования.
Преподавательская база учебного заведения – Табаков О.П., актеры Московского театра под руководством Олега Табакова, актёры Художественного театра им. Чехова, а так же лучшие профессионалы из творческих вузов столицы. Театральную практику студенты будут проходить на сцене театра, участвуя в спектаклях.
В связи с тем, что в колледже учатся дети из всех регионов России, предполагается их круглосуточное пребывание /пансион/ на государственном обеспечении, то есть, обучение, проживание и питание бесплатное. Хорошо успевающим студентам выплачивается стипендия. 
Колледж располагается в центре Москвы, по адресу: ул. Чаплыгина, 20 стр.1, в  6-этажном здании, построенном по специальному проекту. Здание имеет все необходимое для обучения и проживания: 

· классы актерского мастерства, сценического движения;
· аудитории для обучения музыке и вокалу, гриму;
· классы-аудитории для освоения театроведческих и общеобразовательных дисциплин;
· учебный театр;
· 29 комнат на 2-3 чел., бытовые комнаты, класс самоподготовки;
· кухню, столовую, медицинский кабинет, библиотеку;
· административные, преподавательские помещения, технические площади.
Созданы условия для организации круглосуточного дежурства воспитателей.
Основная идея создания театрального учебного заведения под руководством О. Табакова заключается в том, чтобы продолжить традиции театра и сохранить преемственность школы актерского мастерства переданного МАСТЕРОМ его ученикам, ставшим народными и заслуженными артистами России и от них – новому поколению талантливой молодежи.

