Прием в СУНЦ МГУ

2 июня 2013 года в Москве (в помещении СУНЦ) проводится последнее в этом году отборочное испытание в Летнюю школу СУНЦ МГУ для 9 и 10 классов (подробности на странице Дополнительное вступительное испытание 1-го тура для школьников 9 и 10 классов в 2013 году.

        Летняя школа состоится с 23 июня по 7 июля 2013 года. Она абсолютно бесплатна. Ее участники оплачивают только свой проезд. При желании  участники смогут сдать вступительные испытания в 10 и 11 классы СУНЦ МГУ. В 10 класс прием идет на физико-математическое отделение, включая компьтерно-информатический класс, в химический и биологический классы. В 11 класс - только на физ-мат отделение.

Желающие участвовать в Летней школе приглашаются на экзамен 2 июня. Для участия в экзамене необходимо пройти регистрацию на сайте internat.msu.ru (в разделе Поступающим, на странице Полная регистрация школьников 9 и 10 классов на Дополнительное вступительное испытание 1-го тура 2 июня 2013 году).

Победители, призеры ряда крупных олимпиад или участники Заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников по математике, физике, информатике, химии или биологии имеют льготы по прохождению отборочных испытаний в Летнюю школу СУНЦ МГУ. Список льгот приведен на странице Льготы при прохождении вступительных испытаний в СУНЦ МГУ в 2013 году.

Подробнее с основными событиями приемной кампании в Летнюю школу СУНЦ МГУ можно ознакомиться на нашей странице Календарь приемной кампании в ЛШ и в СУНЦ МГУ на май-июль.
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