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Веками русский народ создавал и хранил свою собственную, неповторимую культуру, скрепляя поколения духовными связями, воспитывая подрастающее поколение на народных традициях, черпая из них вдохновение и радость творчества.
Задача современного педагога сохранить веками накопленный опыт, возродить интерес к традиционно русским традициям, праздникам и обрядам, учить уважать богатую историю культуры России.
В объединениях декоративно-прикладного творчества Центра внешкольной работы проводится большая работа в данном направлении.

В объединении «Игрушка своими руками» (педагог ДО Недашковская Е.Н.) приоритетным является ознакомление детей с исконно русскими народными праздниками. При подготовке к мероприятию педагог особое внимание уделяет сбору необходимого материала, разработке сценария, при проведении - стремится максимально использовать традиционные элементы русского фольклора. Для детей традиционными стали такие праздники, как: Веселое рождество, Приди весна с радостью, Светлая Пасха.
В рамках городской площадки «Интеграция общего и дополнительного образования как средство создания единого образовательного пространства для реализации ФГОС второго поколения» совместно с педагогами  ООШ № 21 был проведен праздник «Веселая Масленица», который стал ярким событием для детей. Все, чему научились на занятиях, применили в деле, изготовили своими руками реквизит и атрибуты - цветы для украшения праздника, куклы «Домашняя масленица», картонные блины и само Чучело Масленицы. В ближайших планах объединения подготовка и проведение  праздника Ивана Купала на базе летнего городского оздоровительного лагеря.
Одним из  разделов программы является «Изготовление народных кукол». Творческие работы детей, представленные на выставках, фестивалях, мастер-классах городского и областного уровня, неоднократно становились победителями городского и регионального этапов Всероссийского конкурса декоративно-прикладного творчества. Часть коллекции народных кукол находится в музее Русской школы искусств на Кипре. Русские народные куклы помогают детям понять, как жили их ровесники в другое время.

В рамках программы «Творческий калейдоскоп» учащиеся объединения «Рукодельница» (педагог ДО Заборщикова Р.Р.) создали коллекцию пасхальных яиц с применением различных техник современного рукоделия, изготовили плетеные изделия из газетных трубочек, процесс создания которых полностью повторяет технику плетения лозой в древние времена. 
Учащиеся с ОВЗ, занимающиеся по программе «Разноцветный мир», овладевают азами декоративно-прикладного искусства, соприкасаясь с народным творчеством. В работах детей, выполненных в технике тестопластики (соленое тесто), папье-маше, аппликации, отражены мотивы народных праздников, русских народных сказок, родной природы, Кольского края.

Стремление к красоте всегда свойственно человеческой природе. Издавна люди стремились украсить своё жилище, предметы быта, одежду, чтобы таким образом выразить свою индивидуальность, сделать повседневную жизнь более яркой и красочной. Так появились различные ремёсла, которые постепенно превратились в виды прикладного искусства, в народное художественное творчество, ставшее народно-художественным промыслом.

Одним из таких художественных промыслов является плетение на коклюшках, истоки которого – в глубине веков. Это нестареющий вид рукоделия, который помогает удовлетворить художественные и эстетические потребности, получить эмоциональную разрядку в условиях постоянного стресса. Сам процесс плетения завораживает, а перезвон работающих коклюшек приносит  успокоение и радость. Кружевоплетение - это не только мастерство рук, но и теплота души, богатство мыслей и переживаний, воплощённых в затейливые узоры. Именно этот вид декоративно-прикладного искусства постигают дети в объединении «Кружевница» (педагог ДО Щурова Л.Б.).
Вологодские кружевные изделия снискали мировую известность, широкое  признание. Всегда современное, драгоценное по рисунку и исполнению, вологодское кружево стало популярным русским сувениром и является любимым украшением одежды и интерьера.
Актуальность реализуемой программы заключается в сохранении старинных традиций женского рукоделия, востребованности этого искусства в детской и молодежной среде.

Основной целью программы является приобщение обучающихся к духовной культуре, формирование и развитие у них практических навыков работы в области прикладного творчества, дизайнерского мышления, художественного вкуса в ходе выполнения практических и проектных работ.

Знакомясь с народными традициями плетения на коклюшках, учащиеся овладевают приёмами художественной деятельности, коллективно создают образы, сочиняют мотивы, придумывают сюжеты будущих произведений, используя принципы повтора, вариации, импровизации элементов плетения. В результате создаются сказочные вещи, на которые хотелось бы смотреть бесконечно.

Лучшие творческие работы учащиеся представляют на выставках и конкурсах различного уровня и городских научно-практических конференциях, проводят мастер-классы в библиотеках города, в ЦКиД «Полярная звезда», ДК. Мы гордимся изделиями наших волшебниц, которые пополняют копилку побед учащихся Центра внешкольной работы.
Самый древний вид народного творчества, пожалуй, - искусство изготовления глиняных изделий, которое по праву считается уникальным и самобытным явлением культуры. Свои представления о мире, природе, человеке, о вечном добре, печали и радости открывают нам неприметные творения человеческих рук.

На занятиях объединения «Глинная игрушка» (педагог ДО Рябинкина А.А.) учащиеся знакомятся с удивительным материалом – глиной, её свойствами и применением, историей возникновения и создания глиняных изделий, с образцами народного творчества из этого материала - Дымковской, Филимоновской, Тверской, Скопинской, Каргопольской игрушкой, Гжельской росписью.
Глина – один из материалов, позволяющий детям на деле осуществить длинную и при этом понятную для них технологическую цепочку: от замеса через лепку, сушку, обжиг к раскрашиванию, использованию готового изделия.

Занятия глиной развивают пространственное воображение, наблюдательность, чувство колорита, цветовой гармонии, воспитывают интерес к данному народному промыслу, формируют культуру труда.
Большое внимание в программе уделено национально-региональному компоненту - изучению природы Кольского Севера и быта саамского народа, воплощению элементов саамской культуры в глиняных изделиях.
Для будущих творческих работ обучающимся предлагаются темы, раскрывающие красоту родного края, города, России, русских народных сказок, изделий народных промыслов.

Результат творчества детей воплощается в ярких игрушках, красочных декоративных панно, посуде, украшениях, сувенирах.
Многолетний опыт работы объединения дает свои положительные результаты. Учащиеся являются активными участниками, победителями и призерами городской научно-практической конференции «Россия: новое тысячелетие», городских выставок: «Весёлое Рождество», «Северный звон», «Таланты севера», «День Саамской культуры».

Изделия, выполненные руками детей приносят радость, удовлетворение, ощущение тепла. Дети охотно дарят их своим родным и близким людям с пожеланиями добра.
Сохранению традиций народной культуры большое внимание уделяется в работе объединения «Волшебная нить» (педагог ДО Минина Е.Ю.).
Во многих направлениях народно-художественных промыслов просматривается кружевной узор: ковка узорных изделий, резьба по бересте, резьба по кости, кружевоплетение, деревянное зодчество…

И везде присутствует витиеватый морозный узор. Но, несмотря на это, Русь отдает тепло липы и бересты, окутывает шелковистостью льна…
Девочки-мастерицы создают различные коллекции творческих работ.

Коллекция «Купола России»  выполнена в технике «макраме», где использовались исконно русские материалы: береста и лён. В композициях «Храмы Руси», «Зимний вечер», «Поморский хоровод» отражены традиционные сюжеты русского Севера и памятники деревянного зодчества. Работы были выставлены в городском музее, домах ремесел городов Мурманска и Мончегорска. 

Коллекция « Купола России» была предоставлена для выставки «Русь резная, расписная» в городском музее. Одна из работ коллекции, подарена нашему городскому музею. Выставку посетили более 200 человек, проведено 15 экскурсий для обучающихся школ, детских оздоровительных лагерей, Оленегорского КЦСОН.

Работы, объединённые в коллекцию  «Дивный видится узор» в технике вологодского кружева, были центральной  частью  выставки «Северные узоры». В ее рамках проведены  мастер-классы по кружевоплетению, изготовлению поморской куклы-веснянки, Рождественского ангела, оберега «Божье око».
Сотрудничество с городским музеем продолжается не первый год. Это стало доброй традицией для нас. В стенах музея можно услышать голоса времен, почувствовать исконный дух земли русской, увидеть истинную красоту.

Своим творчеством, в котором отражено богатство духовного мира, дети с удовольствием делятся с горожанами и вносят свою лепту в развитие городского социокультурного пространства.
Значимость данных образовательных программ заключается в том, что в ходе реализации обучающиеся не только с интересом изучают материал, связанный с традициями русской народной культуры, но и становятся участниками творческого процесса. У них возникает потребность в получении новых знаний о народных традициях, формируются добрые нравственные человеческие качества. Воспитывается гордость за то, что они являются потомками великого русского народа и великой русской культуры.

