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 «Вероятно, что человечество победит раньше или позже 

и слепоту, и глухоту и слабоумие, но гораздо раньше оно победит 

их социально и педагогически, чем медицински и биологически»

   Л.С. Выготский


Данный проект – результат  деятельности творческой группы «Особый ребенок» Муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 14 «Дубравушка» комбинированного вида» в рамках городской проблемно-методической   площадки.

Стратегическая цель исследовательской деятельности: 

разработка организационно-методической модели инклюзивного образования в группе комбинированной направленности для детей со сложной структурой дефекта. 

При  реализации цели решались задачи: 
– создание педагогической системы, основанной на потребностях ребёнка и его семьи;

– формирование междисциплинарной команды специалистов, организующих образовательный процесс;

·  создание  единой комфортной предметно-развивающей среды для детей, имеющих разные стартовые возможности;

· организация системы эффективного психолого-педагогического сопровождения процесса инклюзивного образования;

· обеспечение эффективности процессов коррекции, адаптации и социальной интеграции детей-инвалидов;

· организация системного повышения компетентностей участников образовательных отношений,  вовлеченных в процесс интеграции детей-инвалидов;
· совершенствование системы оказания психолого-педагогической поддержки семьям, воспитывающим детей-инвалидов;
·  создание толерантной среды в учреждении. 

Кредо нашего детского сада: «Детский сад для всех и для каждого - равные возможности всем, внимание каждому». С 1 февраля  2010 года в дошкольном учреждении функционирует группа комбинированной направленности для здоровых детей и детей с ограниченными возможностями здоровья (со сложным дефектом). Особенность: группу посещают 10 детей, из них  7 нормально развивающихся детей  и 3 ребенка-инвалида, имеющие разную структуру дефекта (синдром Дауна, тугоухость IV степени, органическое поражение центральной нервной системы).  Следует отметить, что созданная группа не имеет аналога не только в городе, но и в Мурманской области.
Внедрение инклюзивного обучения в педагогическую практику не вызывает сомнений.  Чем раньше начинается работа с ребенком, имеющим ограниченные возможности здоровья, тем выше его шансы на адаптацию и социализацию в обществе. 
Актуальность методических разработок проблемно-творческой  группы «Особый ребенок» на сегодняшний день определяется и положениями Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования.

Становление проектной деятельности проходило в условиях  недостаточной разработанности и отсутствия практических материалов по реализации инклюзивного образования в дошкольных учреждениях. 

Программа исследовательской работы  реализована в три этапа:
I этап – организационный  01.02.2010г. – 31.08.2010г.

II этап – реализации  01.09. 2010г. – 03.2014г.

III этап – контрольно-диагностический 03.2014- 05.2014г.

На первоначальном  этапе  основная проблема заключалась в отсутствии психологической готовности к интеграции маленьких инвалидов, членов их семей, нормально развивающихся детей и их родителей. Поэтому особое внимание специалисты  уделяли  преодолению  этих психологических барьеров и обеспечению социальной адаптации детей с проблемами в развитии и нормально развивающихся воспитанников.

Взаимодействие специалистов с родителями  было направлено на решение следующих задач: 
· формирование у родителей восприятия ребёнка таким, какой он есть, не «больного», а отличающегося от других;

· повышение  активности родителей, помощь в понимании проблемы своих детей и включения в процесс коррекции их развития;

· установление эмоционально положительных, доверительных отношений между всеми участниками образовательного процесса.

При  решении  данных  задач  учитывали:

- принцип комплексного подхода и организации коррекционно-педагогического процесса (важное значение имеет совместное обсуждение разными специалистами проблем семьи и её ведения);

- принципа сотрудничества между родителями и специалистами, родителями и детьми (родитель – это «равноправный партнёр по коррекционному процессу»);

- принцип учёта интересов ребёнка и его родителей;

- принцип сравнения достижений ребёнка только с тем, что он сам мог раньше, то есть сравнение ребёнка с самим собой.
Результатом взаимодействия между родителями и специалистами стало:

 - Взаимопонимание — исчезли напряжение, недоверие, боязнь за ребенка. Родители сами становились инициаторами общих мероприятий для детей: отмечали дни рождения детей в детском саду, готовясь к этому заранее, продумывая игры, забавы.
- Повышение уровня «воспитательной» компетентности родителей, их активности в образовательном процессе.

 - Позитивные изменения в характере детско-родительских отношений.

 - Стойкое продвижение детей в развитии.

 - Возникновение родительского сообщества, расширение социального пространства семьи. 


В ходе реализации проекта «Организационно-методические условия ведения образовательной деятельности в группе комбинированной направленности для детей со сложной структурой дефекта» были разработаны:
- модель построения инклюзивного процесса в группе комбинированной направленности; 
- модель сотрудничества с семьями обучающихся;
- методические рекомендации по организации пространственной предметно-развивающей среды, организации совместной жизнедеятельности детей в условиях инклюзивной группы;

- квалификационные характеристики и функциональные обязанности педагогических работников и  специалистов;
- проекты «Растем и развиваемся вместе», «Развитие познавательных способностей дошкольников со сложной структурой дефекта в условиях интегрированной группы через знакомство со сказкой».
Проект «Развитие познавательных способностей дошкольников со сложной структурой дефекта в условиях интегрированной группы через знакомство со сказкой» был выбран, как психолого-педагогическая технология инклюзивного образования. В мир сказок ребенок вступает в раннем детстве, как только начинает говорить. Сказка помогает ребенку  укрепиться в понятиях о том, как  жить, на чем основывать отношение к своим и чужим поступкам. Сказочная фантастика утверждает человека в  светлом приятии жизни, полной забот и свершений. 

Тип проекта: творческо-исследовательский.

Продолжительность проекта: долгосрочный.

Участники проекта: воспитатели группы комбинированной направленности для здоровых детей и детей со сложной структурой дефекта, учитель-дефектолог, дети.
Цель проекта: создание условий для развития познавательных способностей всех участников проекта в совместной деятельности через знакомство со сказками. 
В ходе реализации  Проекта использованы русские народные сказки и  ряд методик в специально организованной совместной деятельности.  Система основана на поставленных задачах и учете специфики развития данной категории детей.  Реализованы краткосрочные проекты:  «Лесные жители», где дети закрепили знания о диких животных и местах их обитания, на примере сказок «Колобок»,  «Снегурушка», «Гуси-лебеди» дети познакомились со свойствами воды; закрепили знания о транспортных средствах и их способах передвижения. Материалы проекта  «Развитие познавательных способностей дошкольников со сложной структурой дефекта в условиях интегрированной группы через знакомство со сказкой» неоднократно представлялись на методических мероприятиях различного уровня.

 Проект «Растем и развиваемся вместе» отмечен золотой медалью Международной славянской академии наук, образования, искусства и культуры. 

Участие в проекте способствовало: 

-  повышению профессиональной компетентности педагогов в работе с детьми с разными возможностями;
-  повышению мотивационной готовности к сотрудничеству;
 -результативности  самообразования, расширению границ профессиональных интересов педагогов;

- обобщению и трансляции опыта работы по проблеме. 

Проблема инклюзивного образования актуализирована запросом общества. В муниципалитете 18 детей-инвалидов дошкольного возраста. Хотелось бы высказать пожелание об организации работы городской стажерской площадки по теме «Организационно-методические условия ведения образовательной деятельности с детьми, имеющими сложную структуру дефекта».
