ПОЛОЖЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ

регионального этапа

Всероссийского детского экологического форума

«Зелёная планета 2014»

Региональный этап детского экологического форума «Зелёная планета 2014» проводится в соответствии с положением о проведении Всероссийского экологического форума, по инициативе Общероссийского общественного детского экологического движения «Зелёная планета», при поддержке сектора охраны окружающей среды администрации города Мончегорска.

 В конкурсах Форума могут принимать участие дети школьного и дошкольного возрастов со своими творческими работами по трём номинациям.

В 2014 году форум приурочен проведению Года культуры в России.

Цели и задачи форума:

· привлечь детей и подростков к различным видам созидательной деятельности, направленной на:

· сохранение редких растений и животных;

· сохранение и возрождение природных объектов;

· приумножение лесных насаждений;

· воспитание у детей бережного отношения к единым общечеловеческим ценностям в соответствии с принципом сохранения культурного и природного разнообразия;

· формирование у юных жителей страны экологической культуры и активной жизненной позиции по отношению к глобальным проблемам, стоящим перед человечеством.

КОНКУРСНАЯ ПРОГРАММА ФОРУМА

Детский экологический форум «Зелёная планета 2014» проводится в два этапа: на уровне субъектов административного территориального деления страны (Мурманской области) и заключительном этапе - всероссийском уровне.
        Организатором регионального этапа в Мурманской области является Муниципальное бюджетное образовательное учреждением дополнительного образования детей Центр развития творчества детей и юношества «Полярис» города Мончегорска. Центр «Полярис» города Мончегорска – региональное отделение Общероссийского общественного детского экологического движения «Зелёная планета».

Организатором заключительного этапа Всероссийского детского экологического форума «Зелёная планета 2014» выступает Общероссийское общественное детское экологическое движение «Зелёная планета».

Конкурсная программа регионального этапа Форума в 2014 году включает следующие три номинации:

1. «Многообразие вековых традиций» – конкурс отдельных поделок и композиций с использованием природного материала, отражающий самобытность народов, населяющих планету Земля:

· высылается фотография поделки или композиции формата 18х24 см и более;

· на обратной стороне фотографии, указывается Ф.И. автора (полностью), год рождения, перечень использованных материалов;

· оценивается отражение темы конкурса, композиционное решение, уровень исполнения, художественная выразительность, оригинальность использования природных материалов.

2. «Современность и традиция» – конкурс коллекций моделей одежды из экологически чистых материалов, объединяющий современный стиль и народные традиции:

· высылаются фотографии формата 18х24 см, а также видеозаписи дефиле на  DVD, CD носителях;

· на обратной стороне фотографий, указывается Ф.И. автора (авторов) (полностью), год рождения, перечень использованных материалов;

· оценивается отражение темы конкурса, дизайн коллекций моделей, уровень исполнения, экологичность используемых материалов.

3. «Природа. Культура. Экология» – конкурс фольклорных коллективов:

· высылаются афиша или программа, фотографии выступлений формата 18х24 см и более, а также видеозапись выступления на  DVD, CD носителях;

· в афише или программе необходимо указать: название выступления (номера), список действующих лиц и исполнителей (Ф.И. указываются полностью) с указанием возрастов участников, а также Ф.И.О. сценариста, режиссера, постановщика, художественного руководителя; 

· оценивается отражение темы конкурса, актуальность поднятой проблемы, творческая и художественная целостность, уровень исполнения.

На региональный этап Всероссийского детского экологического форума «Зелёная планета 2014» принимаются только те творческие работы конкурсантов, которые отвечают ниже перечисленным требованиям:

 - конкурсные работы не являются плагиатом, копией или частью работ других авторов;

 - каждая конкурсная работа должна отвечать выше перечисленным требованиям;

 - к конкурсным работам приложена одна заявка (см. Приложение) со всеми заполненными ячейками таблицы;

 - все конкурсные работы и документальное сопровождение к ним отправлены в адрес организатора  регионального этапа не позднее 20 марта 2014 года с пометкой «Зелёная планета» по адресу: 184 510, г. Мончегорск  Мурманской обл., ул. Ферсмана, д. 7, Центр развития творчества детей и юношества «Полярис».
Работы победителей регионального этапа отправляются на заключительный этап в Москву для участия во Всероссийском детском экологическом форуме «Зелёная планета 2014». Отдельные творческие работы лауреатов заключительного всероссийского этапа по рекомендации коллегии жюри Всероссийского детского экологического форума «Зелёная планета 2013» принимают участие в Международном детском экологическом форуме «Зелёная планета 2014».
На заключительный всероссийский этап по каждой из трёх номинаций принимаются только творческие работы от организаторов регионального этапа в соответствии с требованиями Всероссийского детского экологического форума «Зелёная планета 2014». Работы, присланные на заключительный всероссийский этап частным порядком для участия в конкурсе допускаться не будут.
Присланные на конкурс творческие работы обратно не возвращаются.

Настоящее Положение составлено на основе Положения о проведении Всероссийского детского экологического форума «Зелёная планета 2014», рассмотренного и одобренного на заседании Оргкомитета по проведению Всероссийского детского экологического форума «Зелёная планета 2014».
Электронную версию Положения о проведении Всероссийского детского экологического форума «Зелёная планета 2014» можно найти на сайте: www.greenplaneta.ru в рубрике «Документы».

Контакты Регионального отделения детского экологического форума «Зелёная планета 2014»:

Тел./факс: 8(1536)33300.

E-mail: Polaris.monch@gmail.com
Сайт: CREATIVPOLАYRIS.UCOZ.RU
Почтовый адрес: 184510, Мончегорск, Мурманская обл., ул. Ферсмана, д. 7, МБОУ ДОД ЦРТДиЮ «Полярис».
Справки по телефонам: 8(1536)33466, 8 953 305 87 17.
Координатор проведения регионального этапа Всероссийского детского экологического форума «Зелёная планета 2014»: педагог – организатор ЦРТДиЮ «Полярис» Морозова Наталья Геннадьевна.
Приложение

Заявка
 на участие в конкурсах регионального этапа 
Всероссийского детского экологического форума
 «Зелёная планета 2014»

	Название субъекта Российской Федерации
	

	Название учреждения 
	

	Адрес с почтовым индексом
	

	Телефон с кодом города 
	

	Факс с кодом города 
	

	E-mail
	

	Ф.И. автора конкурсной работы
(Название творческого коллектива)
	

	Название конкурсной работы
	

	Название номинации
	


М.П. 





Подпись
руководителя учреждения
(должность, ФИО)
