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О проведении I Всероссийского конкурса 

«Цифровое поколение, Вперед!»

Информируем, что Департамент государственной политики в сфере воспитания детей и молодежи организует I Всероссийский конкурс «Цифровое поколение, Вперед!» (далее – Конкурс).  Конкурс направлен на развитие творческого и научного подхода к современным технологиям, к использованию образовательного ресурса Интернета.


«Цифровое поколение, Вперед!» - конкурс индивидуальных Интернет-проектов различных форматов (веб-страницы, блоги, видеоконтент, образовательные ресурсы и т.д.), представляющий собой соревнование на наиболее инновационное, креативное и социально-значимое использование возможностей Интернета.


К участию в конкурсе приглашаются школьники и студенты в возрасте от 14 до 18 лет (включительно). Прием заявок до 24 марта 2014 года.

Подробная информация о Конкурсе и правилах проведения,              форма заявки размещены на сайте проекта: http://vpered.withgoogle.com/digitalgeneration/. Контактное лицо - Илья Глазунов, контактный телефон: 8(905) 787-16-71, электронная почта: ilya.glazunov@ketchum.com.


Просим довести информацию о проведении Конкурса до всех заинтересованных лиц.

Первый заместитель министра
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