АДМИНИСТРАЦИЯ города ОЛЕНЕГОРСКА 

с подведомственной территорией Мурманской области

КОМИТЕТ ПО ОБРАЗОВАНИЮ

П Р И К А З

  04.12.2014                          



                                   № 667
Об итогах проведения городского конкурса  социальной рекламы 
«Здоровье Означает Жизнь»

 
В соответствии с приказом  комитета по образованию Администрации города Оленегорска «О проведении городского конкурса  социальной рекламы «Здоровье Означает Жизнь» от 17.10.2014 № 556 на базе МУО «ЦВР» 03.12.2014 организован и проведен городской конкурс  социальной рекламы «Здоровье Означает Жизнь» (далее – Конкурс).  

В Конкурсе приняли участие члены детских общественных объединений и органов ученического самоуправления муниципальных общеобразовательных организаций: «Средняя общеобразовательная школа № 22», «Средняя общеобразовательная школа № 4», «Средняя общеобразовательная школа № 13», «Основная общеобразовательная школа № 21». Конкурсные работы соответствовали Положению и тематике Конкурса. 
По решению жюри Конкурса определены победители и призеры. На основании вышеизложенного 
п р и к а з ы в а ю :
1. Утвердить список победителей и призеров муниципального Конкурса (Приложение 1).
2. Наградить победителей и призеров Конкурса дипломами комитета по образованию Администрации города Оленегорска.

3. Рекомендовать руководителям муниципальных общеобразовательных  организаций:  «Средняя общеобразовательная школа № 22» (Маляревич И.А.), «Средняя общеобразовательная школа № 13» (Вымятнина П.Н.), «Основная общеобразовательная школа № 21» (Ильина Н.Н.), «Средняя общеобразовательная школа № 4» (Савельева И.Н.)  изыскать возможность для поощрения педагогов, подготовивших победителей и призеров Конкурса.
Заместитель председателя



                           В.В.Решетова   
        
Рассылка: дело, к. 7, ИМЦ, МОО № 4,13,21,22

Приложение к приказу 
комитета по образованию

Администрации города   Оленегорска
от 04.12.2014 № 667
Список победителей и призеров городского конкурса  социальной рекламы «Здоровье Означает Жизнь»

номинация «Лучший информационный буклет»:

I место - Домбровская Дарья (руководитель: Кириллова О.В, ДОО «Школьная республика» МОУ СОШ № 22), Безроднов Николай (руководитель: Пономарева Н.Н, ДОО «Баренц-перспектива» МОУ СОШ № 13) 

II место – Пономарева Екатерина (руководитель: Пономарева Н.Н, ДОО «Баренц-перспектива» МОУ СОШ № 13), Атанова Александра (руководитель: Майорова Е.А., ДОО «Дети Севера» МОУ ООШ № 21)

III место - Жбиковская Анна (руководитель: Нечаева О.Е., ДОО «Баренц-перспектива» МОУ СОШ № 13), Колесникова Дарья (руководитель: Майорова Е.А., ДОО «Дети Севера» МОУ ООШ № 21)

номинация «Лучшая информационная памятка»:

I место – Батюченко Алексей (руководитель: Нечаева О.Е., ДОО «Баренц-перспектива» МОУ СОШ № 13), Домбровская Дарья (руководитель: Кириллова О.В, ДОО «Школьная республика» МОУ СОШ № 22),

II место – Пономарева Екатерина (руководитель: Пономарева Н.Н, ДОО «Баренц-перспектива» МОУ СОШ № 13), Бабичев Андрей (руководитель: Копылова С.Р., ДОО «Баренц-перспектива» МОУ СОШ № 13)

III место – Артеменко Екатерина (руководитель: Артеменко Н.А.., ДОО «Лидер» МОУ СОШ № 4)

дипломом за участие информационный плакат «6 лучших докторов» (ДОО «Баренц-перспектива», коллективная работа 8 б класса, руководитель Безроднова Н.В. МОУ СОШ № 13)

