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	О направлении на региональный этап всероссийской олимпиады школьников в 2013/2014  учебном году 


	


В соответствии с приказом Министерства образования и науки Мурманской области от 18.12.2013 № 2441 «Об организации регионального этапа всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам в Мурманской области в 2013/2014 учебном году» в период с 13 января по 8 февраля 2014 года в г. Мурманске проводятся олимпиады школьников по общеобразовательным предметам.

Обращаем внимание на то, что олимпиада по русскому языку проводится в срок с 20 по 21 января 2014 года на базе МБОУ г. Мурманска гимназии № 3 (ул. Челюскинцев, д. 14).

Направляем информацию о размещении участников и сопровождающих их лиц в период проведения регионального этапа всероссийской олимпиады школьников, обобщенную с учетом наличия мест проживания и заявок от муниципальных образований области.

В гостинице «Моряк» (ул. Книповича, д. 23; остановка троллейбусов   №№ 3, 6 «Детский мир») размещаются: из г. Оленегорска участники олимпиад по астрономии и по экономике; из ЗАТО Александровск участники олимпиад по физической культуре, литературе; из г. Апатиты участники олимпиад              по физической культуре; из г. Полярные Зори участники олимпиад по праву, физической культуре, технологии, истории и немецкому языку; из г. Кировска участники олимпиад по всем дисциплинам, кроме участников олимпиад                 по географии и математике; из Кандалакшского района участники олимпиады по физической культуре. 
Стоимость проживания в двухместном номере гостиницы составляет             800 рублей в сутки с человека, в трёхместном номере – 450 рублей в сутки                      с человека. Информацию о распределении номеров необходимо уточнять                по телефону (8 8152) 31-87-66.
В общежитии ГАОУ МО СПО «Мурманский индустриальный колледж»                           (ул. Ушакова, д. 9; остановка автобуса № 10, маршрутных такси №№ 10, 51, 54                          «Улица Ушакова») размещаются: из г. Мончегорска участники олимпиад по истории, праву, английскому и французскому языкам; из г. Оленегорска участники олимпиад по истории, праву и информатике; из г. Ковдора участники олимпиад по праву, физической культуре и технологии;                             из г. Кировска участники олимпиад по географии и математике; из г. Апатиты участники олимпиад по истории, праву и информатике; из Кандалакшского района участники олимпиад по литературе и праву; из Ловозерского района участники олимпиад по истории, литературе и физической культуре; из ЗАТО Видяево участники олимпиад по литературе; из ЗАТО г. Заозерск участники олимпиад по истории, литературе, праву, информатике и технологии.
Стоимость проживания в общежитии ГАОУ МО СПО «Мурманский индустриальный колледж» в двухместном номере составляет 280 рублей                  в сутки с человека, в трёхместном номере – 250 рублей в сутки с человека.

Участники остальных олимпиад из разных муниципальных образований размещаются на детской туристской базе «Ирвас» (ул. Рылеева,    д. 6; остановка троллейбуса № 3 «Улица Павлова», автобуса № 4 «Улица Чехова»). Стоимость проживания на детской туристской базе «Ирвас»                   для участников олимпиады составляет 300 рублей в сутки с человека,                   для сопровождающих лиц – 450 рублей в сутки с человека.

Заезд иногородних участников олимпиад планируется накануне дня проведения (во второй половине дня). 
Обращаем внимание, что оплата проживания оформляется при заселении за наличный расчет.

Просьба по всем вопросам, связанным с размещением участников и сопровождающих их лиц, обращаться по телефонам (8 8152) 31-87-66, 89022824064 к педагогу-организатору Регионального координационного центра по работе с одаренными детьми ГАОУМОДОД «МОЦДОД «Лапландия» Берестенниковой Инге Викторовне.

Обо всех изменениях в проведении регионального этапа всероссийской олимпиады Министерство образования и науки Мурманской области будет информировать оперативно по электронной почте.

Контактные лица: Яроцкая Ирина Сергеевна, тел. (8 8152) 44-12-01, 89212846127, Жигалова Наталья Николаевна, тел. (8 8152) 31-87-66, 89113209622.

Первый заместитель министра                                                       И.А. Ковшира

И.С. Яроцкая

(8 8152) 44-12-01

