Справка 
по итогам муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников в 2014 2015 учебном году
   В соответствии с планом работы комитета по образованию Администрации города Оленегорска с подведомственной территорией на 2014-2015 учебный год, в целях сопровождения и поддержки детей с повышенными образовательными потребностями в период с 14 ноября по 08 декабря 2014 года был организован и проведен  муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников.

На базе МОУ СОШ № 4 состоялись олимпиады по обществознанию, математике, истории, основам безопасности жизнедеятельности, физической культуре, праву, в МОУ ООШ № 7 проводились олимпиады по литературе, экологии, химии, экономике, русскому языку, географии, астрономии, в школе № 21 - по биологии, информатике и ИКТ, технологии, физике, искусству (мировой художественной культуре), английскому языку.
 Ввиду отсутствия заявок не были организованы олимпиады по экологии, французскому и немецкому языку, технологии (технический труд).
 В рамках городских олимпиад по технологии, физической культуре, основам безопасности жизнедеятельности прошли 2 тура: теоретический и практический. На олимпиаде по технологии (обслуживающему труду)  в соответствии  с требованиями был организован конкурс творческих проектов обучающихся.
Тексты олимпиадных заданий для муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников и методические рекомендации разработаны региональными предметно-методическими комиссиями. Предложенные задания включали в себя задания базового, повышенного и высокого уровней сложности, ориентированы на умение школьников логически мыслить и применять знания в нестандартных ситуациях, умение использовать метапредметные связи. 
Заявки от школ поступали своевременно, что позволило качественно провести организационно-подготовительную работу. Согласно заявкам на участие в муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников в списки участников внесены 487 обучающихся общеобразовательных организаций города, но приняли участие 461 человек (в том числе 32 обучающихся из ФГК ОУ СОШ № 151).
С 2013/2014 учебного года муниципальными предметно-методическими комиссиями разрабатываются и формируются единые комплекты олимпиадных заданий для проведения школьного этапа всероссийской олимпиады школьников.
Согласно методическим рекомендациям, разработанным региональными предметно-методическими комиссиями, победителем муниципального этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету признается участник, набравший наибольшее количество баллов, при условии, что количество набранных им баллов превышает половину максимально возможных. Призёрами считаются обучающиеся, следующие в итоговой таблице за победителем и набравшие не менее 50% от общего количества баллов.
По итогам городских предметных олимпиад присуждено 93 призовых места, из них 46 первых мест, 30-вторых и 17 третьих (121 призовое место в 2013/2014 уч.году).
Лучшие результаты по математике показали обучающиеся МОУ ООШ № 21; по физике, ОБЖ, ФК - МОУ СОШ № 4; по русскому языку, истории, обществознанию - МОУ СОШ № 4, МОУ ООШ № 21; по химии - МОУ СОШ № 4, МОУ СОШ № 13; по английскому языку, литературе - МОУ СОШ № 4,13, ООШ № 21; по биологии - МОУ СОШ № 4.

Максимальное количество призовых мест присуждено обучающимся, принявшим участие в олимпиадах по физической культуре (12), русскому языку (11), биологии и ОБЖ (9), английскому языку и литературе (8).
За нестандартный подход к выполнению олимпиадных заданий 27 школьников рекомендованы на поощрение.
Наибольшее количество призовых мест завевали обучающиеся МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 4» (53 призовых места: 27 первых, 16 вторых и 10 третьих).
Доля победителей и призеров в общей численности участников олимпиады образовательной организации выглядит следующим образом: 
МОУ СОШ № 4 – 28,96 % победителей и призеров от общего количества участников организации;

МОУ ООШ № 21 – 24,14% победителей и призеров от общего количества участников организации;

МОУ СОШ № 13 – 15,48 % победителей и призеров от общего количества участников организации;

МОУ СОШ № 22 – 8,11 % победителей и призеров от общего количества участников организации;

МОУ ООШ № 7 – 7,89 % победителей и призеров от общего количества участников организации.

Максимальное количество призовых мест присуждено: 

- Чеканову Михаилу, обучающемуся 10 класса МОУ СОШ № 4 (победитель по английскому языку, математике, физике, информатике и ИКТ);

 - Худияровской Регине, обучающейся 9 класса школы №21, Видяеевой Анне и Корнаковой Анне,  обучающимся 8 класса школы № 4 и 21 (по три призовых места).

По итогам муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников в 2014/2015 учебном году победители и призеры, а также педагоги, подготовившие обучающихся, занявших призовые места, будут награждены дипломами комитета по образованию и денежными премиями.

32  участника из числа победителей и призеров будут представлять город на региональном этапе в январе-феврале 2015 года (МОУ СОШ № 4-20 человек: английский язык, биология, информатика и ИКТ, история, литература, математика, ОБЖ, право, русский язык, физика, физическая культура, экономика, МОУ СОШ № 13 - 7: английский язык, география, литература, ОБЖ, право, физическая культура, химия, МОУ ООШ № 21 - 4: английский язык, литература, обществознание, математика, история, ОБЖ,  МОУ СОШ № 22 - 1химия). 6 из них примут участие в 2х и более олимпиадах.
 Недостаточный уровень подготовки показали участники городских предметных олимпиад по физике (отсутствие победителей и  призеров в 7, 8, 9,11 кл.), по географии (отсутствие победителей и  призеров с 7 по 10 кл.), по обществознанию (отсутствие победителей и призеров в 10 и 11 кл.), по информатике и ИКТ (отсутствие победителей и  призеров с 7 по 9 кл. и в 11 кл.)

Имеются нулевые работы по физике (МОУ СОШ № 22-1), по математике (МОУ СОШ № 4 - 2, СОШ № 151 - 1)

Муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников прошел в соответствии с Порядком проведения всероссийской олимпиады школьников, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 18.11.2013 № 1252 «Об утверждении Порядка проведения всероссийской олимпиады школьников», методическими рекомендациями, разработанными региональными предметно-методическими комиссиями, согласно утвержденному графику. В этом учебном году на городских предметных олимпиадах по русскому языку, литературе, биологии, технологии, химии, праву и истории присутствовали граждане, аккредитованные в качестве общественных наблюдателей. Нарушений Порядка проведения всероссийской олимпиады школьников со стороны лиц, привлекаемых к проведению городских олимпиад, участников олимпиад не замечено. Удалений с олимпиады не было.

Руководители общеобразовательных школ, на базе которых проводились предметные олимпиады, создали  все необходимые условия для работы членов жюри и проверочных комиссий, условия для выполнения олимпиадных заданий участниками  олимпиад.

По итогам проведения муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников в 2014/2015 учебном году обозначились общие вопросы и проблемы в подготовке их участников:

•
недостаточный уровень общей культуры (русский язык, литература);

•
невысокая эрудиция (физическая культура, физика, искусство, обществознание); 

•
бедный читательский опыт (физическая культура, история, обществознание);

•
узкий кругозор (физическая культура, искусство);

•
неумение применять знания в нестандартной ситуации (ОБЖ, история, русский язык, право, физика, обществознание, английский язык, литература);

•
недостаточность креативного опыта (русский язык, право, физика, география, химия, английский язык);

•
недостаточная сформированность межпредметных умений (физика, география, английский язык);

•
слабая практическая направленность в подготовке участников олимпиад (биология).
Выявлены затруднения у обучающихся основной школы в написании эссе по обществознанию, затруднения по биологии при установлении соответствия или последовательности объектов, явлений и процессов.
Выводы:

1. Муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников прошел в соответствии с Порядком проведения всероссийской олимпиады школьников, методическими рекомендациями, согласно утвержденному графику.
2. Участники олимпиад продемонстрировали хорошие знания, проявили умения анализировать текст, логически выстраивать рассуждения, нестандартно подходить к решению задач.
3.  Руководители МОУ СОШ № 4 (Савельева И.Н.), МОУ ООШ № 7 (Казначеева М.В.), МОУ ООШ № 21 (Ильина Н.Н.) создали  необходимые условия для работы членов жюри и проверочных комиссий, условия для выполнения олимпиадных заданий участниками  олимпиад.
4. Недостаточный уровень подготовки показали участники городских олимпиад по физике, математике, географии, обществознанию, информатике и ИКТ (отсутствие победителей и  призеров в определенных параллелях, наличие нулевых работ).

Рекомендации:

1
Руководителям общеобразовательных организаций:

1.1. Проанализировать итоги муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников в 2014/2015 учебном году;

1.2.  Рассмотреть вопрос изучения и распространения опыта педагогов, подготовивших победителей и призеров городских предметных олимпиад, в рамках работы школьных методических объединений, городских методических советов учителей-предметников.

Методист МУО «ИМЦ»                                                       Т.В.Журавлева

