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О всероссийских детско-юношеских конкурсах
Системы добровольной сертификации 

информационных технологий «ССИТ»
Информируем, что Система добровольной сертификации информационных технологий «ССИТ» в целях воспитания грамотного, интеллектуально развитого подрастающего поколения проводит ряд детско-юношеских конкурсов (приложение).
Для участия в мероприятиях приглашаются учащиеся образовательных организаций дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, а также дополнительного образования детей в возрасте от 3 до 19 лет.

Подробная информация о мероприятиях размещена на сайте http://www.konkurs.sertification.org, с вопросами об участии можно обращаться по телефонам: 8(499)-725-79-67,8(962)907-73-20,8(925)053-16-03, по электронной почте: dialog@sertification.ru

Просим довести информацию до всех заинтересованных лиц. Информацию об итогах участия в мероприятиях необходимо направлять по электронной почте scool@a-elita.net в Региональный координационный центр по работе с одарёнными детьми.

Первый заместитель министра
                         

И.А. Ковшира

И.С. Яроцкая, 

(8 8152) 44-12-01 
Приложение

Детско-юношеские конкурсы 
Системы добровольной сертификации информационных технологий «ССИТ»
Всероссийские детско-юношеские конкурсы рисунка и прикладного творчества:
Всероссийский детско-юношеский конкурс рисунка и прикладного творчества «Моя Родина 2014» (прием работ до 20.05.14, возраст участников 3-19 лет);
Всероссийский детско-юношеский конкурс рисунка и прикладного творчества «Они такие хорошие!» (прием работ до 30.04.14, возраст участников 3-19 лет);
Всероссийский детско-юношеский конкурс рисунка и прикладного творчества «Подвиги российских моряков» (прием работ до 31.03.14, возраст участников 3-19 лет); 

Всероссийский конкурс детского рисунка и прикладного творчества «РЖД» (прием работ до 01.03.14, возраст участников 3-19 лет).
Всероссийские детско-юношеские литературные конкурсы:
Всероссийский детско-юношеский литературный конкурс «Всё о животных» (прием работ до 30.04.14, возраст участников 7-19 лет); 

Всероссийский детско-юношеский литературный конкурс «Морские рассказы» (прием работ до 25.03.14, возраст участников 7-19 лет); 

Всероссийский детский литературный конкурс «Рассказы о ЖД» (прием работ до 20.02.14, возраст участников 7-19 лет). 

Всероссийские детско-юношеские математические и физические конкурсы:
Всероссийский детско-юношеский математический конкурс «Математик в мире животных» (прием работ до 20.04.14, возраст участников 7-19 лет); 

Всероссийский детско-юношеский математический конкурс «Математик в море» (прием работ до 20.03.14, возраст участников 7-19 лет); 

Всероссийский детско-юношеский конкурс по физике «Физика в морских сражениях» /ОПТИКА/ (прием работ до 10.03.14, возраст участников 11-19 лет); 

Всероссийский детский математический конкурс «Математик на службе ЖД» (прием работ до 15.02.14, возраст участников 7-19 лет). 
Всероссийские детско-юношеские биологические конкурсы:
Всероссийский детский биологический конкурс «Биология на границе» (прием работ до 10.02.14, возраст участников 7-19 лет). 
Всероссийские детско-юношеские географические конкурсы:
Всероссийский детско-юношеский географический конкурс «Местные народные промыслы» (прием работ до 10.04.14, возраст участников 7-19 лет).
Всероссийские детско-юношеские исторические конкурсы:

Всероссийский детско-юношеский исторический конкурс «Развитие транспортных артерий родного края» (прием работ до 15.03.14, возраст участников 7-19 лет).
Всероссийские детско-юношеские фото и видео конкурсы:
Всероссийский конкурс фильмов для детей и юношества «Я здесь живу» (прием работ до 31.05.14, возраст участников 7-19 лет);
Всероссийский детско-юношеский фотоконкурс «Зимняя сказка» (прием работ до 15.05.14, возраст участников 7-19 лет). 
Всероссийские детско-юношеские театральные конкурсы:
Всероссийский конкурс театрально-зрелищных представлений «8 Марта 2014» (прием работ до 30.04.14, возраст участников 3-19 лет);
Всероссийский конкурс утренников и театрально-зрелищных представлений «Проводы зимы 2014» (прием работ до 30.04.14, возраст участников 3-19 лет); 

Всероссийском конкурсе театрально-зрелищных представлений «Защитники Отечества в 2014» (прием работ до 20.04.14, возраст участников 3-19 лет).
Конкурсы для детских учреждений и педагогов

Всероссийский конкурс дошкольных образовательных учреждений «Информатика в ДС» (прием работ до 20.01.14, для педагогов дошкольных учреждений).
