АДМИНИСТРАЦИЯ города ОЛЕНЕГОРСКА

с подведомственной территорией Мурманской области

КОМИТЕТ ПО ОБРАЗОВАНИЮ

П Р И К А З

25.03.2014








          
№ 182
О проведении муниципального конкурса социальной рекламы 
«Её Величество - Семья»
В целях формирования  социально активной личности, сочетающей в себе высокие нравственные качества, творческую индивидуальность и гуманное отношение к миру через создание социальной рекламы, утверждающей ценности здорового образа жизни, семейные ценности, гармоничные отношения в семье,  в рамках проведения мероприятий, посвященных Дню семьи (15 мая 2014 года) 
приказываю:
1. Утвердить положение и состав жюри муниципального конкурса социальной рекламы «Её Величество - Семья»   (далее - Конкурс) (прилагается).
2. Муниципальному учреждению образования «Информационно – методический центр» (Соболева О.А.):
2.1. Организовать проведение Конкурса в период с 25 марта по 30 апреля 2014 года на базе МУО «ИМЦ» в соответствии с положением.
2.2. Обеспечить условия для работы жюри Конкурса.

2.3. Представить в комитет по образованию Администрации города в срок до 07 мая 2014 года аналитическую записку об итогах Конкурса.
3. Руководителям образовательных организаций:

3.1. Организовать участие обучающихся в Конкурсе.

3.2. Направить конкурсные материалы в срок до 25 апреля 2014 года в МОУ «ИМЦ». 

4. Контроль за исполнением приказа возложить на заведующего сектором дополнительного образования и воспитательной работы в составе комитета по образованию Администрации города Могилевскую И.Н.
Председатель                                                                             Л.Ф.Орлова                                                       
Рассылка: дело, к.5, ИМЦ-2, МОУ СОШ № 4,13, 22, МОУ ООШ № 7,21, ЦВР, ОСОШ, МДОУ № 2,6,9, 12,13,14,15
Утверждено
приказом комитета по образованию

Администрации города Оленегорска

от  25.03.2014  № 182
Положение 

о муниципальном конкурсе социальной рекламы 
«Её Величество - Семья»
1. Общие положения
Муниципальный конкурс социальной рекламы «Её Величество - Семья»  (далее - Конкурс) проводится комитетом по образованию Администрации города Оленегорска совместно с муниципальным учреждением образования «Информационно-методический центр».
2. Цели и задачи конкурса
2.1. Цель конкурса – формирование  социально активной личности, сочетающей в себе высокие нравственные качества, творческую индивидуальность и гуманное отношение к миру через создание социальной рекламы, утверждающей ценности здорового образа жизни, семейные ценности, гармоничные отношения в семье.
2.2. Задачи конкурса:

· пропаганда здорового образа жизни;
· пропаганда семейных ценностей, ответственного родительства, бережного отношения к детям, внутрисемейного  взаимопонимания;
· информационное противодействие жестокому обращению с детьми;
· привлечение творческого потенциала детей и подростков к решению социально-значимых задач;
· определение лучших детских работ в области социальной рекламы.
Содержание работ должно быть направлено на укрепление института семьи, сохранение общечеловеческих, семейных и духовно-нравственных ценностей, возрождение семейных традиций, формирование осознанного родительства, популяризацию в семье здорового и активного образа жизни, профилактику алкоголизма, наркомании и курения в семье.

3. Участники конкурса

К участию в конкурсе приглашаются воспитанники и обучающиеся образовательных организаций в возрасте от  6 до 18 лет как индивидуально, так и в составе авторских коллективов (не более 5 человек) (далее именуются – участники конкурса).

4. Сроки и условия проведения конкурса

4.1. Конкурс проводится в период с 25 марта  по 30 апреля 2014 года. 
4.2.Конкурс проводится по четырем возрастным группам:

1 группа - дети дошкольного возраста (6-7 лет) совместно с родителями;
2 группа – дети младшего школьного возраста (7 - 10 лет);
3 группа - 11 - 14 лет;
4 группа - 15 - 18 лет.

На конкурс принимаются работы, выполненные в виде: плаката, настенного календаря, открытки, фотографии, сопровождающиеся лозунгом или иным идейным текстом:

-фотографии (размер 13х18);

-творческие работы, выполненные в техниках: карандаш, фломастер, гуашь, акварель, пастель, гравюра, батик, бумажная пластика (формат работ - 30х40 см, в паспарту (не сгибать и не сворачивать).

Каждая работа сопровождается следующими данными: название работы, ФИО автора, дата рождения, адрес образовательной организации, ФИО педагога, контактные телефоны.

Работы для создания плаката должны быть авторские. Рисунки и фотографии, не имеющие тематического текстового лозунга, к участию в конкурсе не допускаются.
Конкурсные работы могут быть представлены как в одиночном варианте, так и в виде тематической коллекции (не более 8 работ). 
Работы, представленные на конкурс, должны носить позитивный, созидательный, жизнеутверждающий характер. 

В работах, представляемых на конкурс, не должно быть:

· имен авторов, указания адресов и телефонов, информации о спонсорах, имен политических деятелей и лидеров, имен духовных учителей и религиозных движений, в том числе религиозной символики, названий и упоминаний (логотипов, брендов) товарной рекламы, любых форм упоминаний политических партий, политических лозунгов, высказываний, несущих антигосударственный и антиконституционный смысл;

· изображений: интимных сцен, всех видов свастики, насилия, дискриминации, вандализма, отражающих телесные страдания людей и животных; текстов, сцен, указывающих на ощущения и переживания страха, стресса или агонии; 

· информации, в любой форме унижающей достоинство человека или отдельной национальной группы людей, несущей какую-либо форму протеста, критики или негативного восприятия человеческого общества или природы.

4.3. В Конкурсе определён перечень тем на выбор участника:

· «Детство без жестокости и слез»
 Тема посвящена доброте к детям и заботе о них, защите детей от жестокого обращения и насилия, связанных с применением физической силы или разного рода угроз.
· «Любовь, уважение и доброта – основа крепкой семьи»
 Тема посвящена сохранению семьи, взаимопониманию между членами семьи, популяризации семейных ценностей среди детей и подростков. В работе могут быть показаны образы и ситуации семейной жизни, приносящие согласие и единство её членам – совместный труд, чувство взаимности, сопереживание, воспитание детей, теплота родительской опеки и домашнего очага. Особую ценность представляют те работы, которые комплексно и доходчиво говорят о самых важных критериях семейной жизни: о любви в семье, о согласии между взрослыми – глазами ребенка, о преемственности поколений, а также отражающие готовность помочь тем, кто лишен семьи и детства.

· «Мы хотим жить интересно, здорово и ярко!»
 Тема посвящена профилактике алкоголизма, курения и наркомании в семье, популяризации здорового и активного образа жизни семьи, пропаганде спорта, туризма, содержательного семейного досуга.

· «Моя безопасность – спокойствие семьи»
 Тема посвящена предупреждению совершения правонарушений и преступлений, как самими несовершеннолетними, так и в отношении них, осознанию детьми правил безопасного поведения дома, в образовательном учреждении, на улице, в общественных местах.

· «Мы разные, но мы вместе!» 
Номинация посвящена толерантности в межличностных отношениях, профилактике межнациональных конфликтов.

Ответственность за несоблюдение авторства присылаемых работ несут участники конкурса, представившие данную работу. Организаторы конкурса не несут ответственности за нарушение участниками авторских прав третьих лиц.

Творческие работы направляются в срок до 25 апреля 2014 года по адресу: ул. Мира, д. 38, МУО «ИМЦ» с пометкой «Её Величество - Семья». 
К каждой работе (коллекции) должна быть приложена заявка автора работы на участие в конкурсе. Конкурсные материалы, поступившие позднее 25 апреля 2013  года, а также с нарушением требований, не рассматриваются. 

Материалы, присланные на конкурс, не рецензируются и не возвращаются.

5. Подведение итогов конкурса и награждение
5.1. Жюри оценивает каждую творческую работу по следующим критериям:

· соответствие работы заявленной теме;

· оригинальность идеи;

· качество исполнения;

· степень восприимчивости.

Жюри конкурса определяет в каждой из номинаций лучшие конкурсные работы, авторы которых будут награждены дипломами комитета по образованию Администрации города Оленегорска и направлены в Администрацию города Оленегорска для рассмотрения вопроса о размещении на  наружных рекламных носителях.
5.2. Информация о победителях Конкурса будет размещена на сайтах комитета по образованию Администрации города, МОУ «Информационно-методический центр»

 Приложение 1

Заявка

на участие в муниципальном конкурсе социальной рекламы

 «Её Величество - Семья»

	Сведения об авторе:

	1. Фамилия, имя, отчество (полностью)
	

	2. Наименование учреждения, класс/группа
	

	3.Фамилия, имя, отчество, должность руководителя 
	

	Сведения о конкурсной работе:

	1. Название конкурсной работы
	

	2. Номинация
	

	3. ФИО руководителя работы
	

	4. Возрастная категория
	


Утверждено

приказом комитета по образованию

Администрации города Оленегорска

от  25.03.2014  № 182
Состав  жюри 

муниципального конкурса социальной рекламы 
«Её Величество - Семья»
Председатель жюри:  Решетова В.В., заместитель председателя  комитета по образованию Администрации города Оленегорска. 
Члены жюри:   
- Могилевская И.Н., заведующий сектором дополнительного  образования и воспитательной работы в составе комитета по образованию; 

- Владыка Т.С., ведущий специалист сектора дополнительного  образования и воспитательной работы в составе комитета по образованию;
- Клепикова О.А., методист МОУ ИМЦ;
- Бессмертная А.С., начальник отдела опеки и попечительства Администрации города (по согласованию);

- Кириллова А.В., ответственный секретарь КДНиЗП при Администрации города (по согласованию);
- Хаймина М.П., помощник уполномоченного по правам ребенка в   

Мурманской области (по согласованию).

