АДМИНИСТРАЦИЯ города ОЛЕНЕГОРСКА 

с подведомственной территорией Мурманской области

КОМИТЕТ ПО ОБРАЗОВАНИЮ

П Р И К А З

  14.04.2015                          



                                   № 
Об итогах проведения муниципального этапа Всероссийского конкурса юных кинематографистов «Десятая муза»

 
В соответствии с приказом  комитета по образованию Администрации города Оленегорска от 03.03.2015 № 115 «О проведении муниципального этапа Всероссийского конкурса юных кинематографистов «Десятая муза»

на базе МУО «ИМЦ» 14.04.2015 организован и проведен муниципальный этап Всероссийского конкурса юных кинематографистов «Десятая муза»

 (далее – Конкурс).  

В Конкурсе приняла участие Дулова Юлия, обучающаяся 7 А класса муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 13».  Конкурсная работа соответствовала Положению и тематике Конкурса. 
       По решению жюри Конкурса в номинации «Документальный экран»

(возрастная категория: 14-17  лет) I и II место не присуждалось. Призером признана работа  Дуловой Юлии, обучающаяся 7 А класса муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 13» - III место. На основании вышеизложенного 
п р и к а з ы в а ю :
1. Наградить призера Конкурса дипломом комитета по образованию Администрации города Оленегорска.

2. Рекомендовать руководителю муниципального общеобразовательного  учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 13» (Вымятнина П.Н.) изыскать возможность для поощрения Бойко Анастасии Леонидовны, педагога-организатора, подготовившей  призера Конкурса.
Председатель



                                            Л.Ф.Орлова   
        
Рассылка: дело, к. 7, ИМЦ, МОО № 13.
