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	Руководителям 

образовательных организаций




О направлении информации

В соответствии с письмом Министерства образования и науки Мурманской области от 16.11.2015 г. № 17-02/8686-ИК «О Международной конференции» информируем, что федеральное государственное автономное учреждение «Федеральный институт развития образования» проводит 25 - 26 ноября Международную конференцию «Стратегия развития общего образования Российской Федерации в контексте социокультурной модернизации: конструирование возможностей» (далее - Конференция).
На Конференции планируется обсудить и сформировать рекомендации по вопросам стратегического развития федеральной, региональной, муниципальной систем образования Российской Федерации.
Научный руководитель Конференции - Асмолов А.Г., академик РАО, директор федерального государственного автономного учреждения «Федеральный институт развития образования».
Федеральное государственное автономное учреждение «Федеральный институт развития образования» приглашает принять участие в Конференции руководителей образовательных организаций, педагогических работников.
Информация о проведении Конференции размещена на сайте: http://www.firo.ru/strategy. 
Просим информацию о проведении Конференции довести до сведения заинтересованных лиц.
	Директор МУО «ИМЦ»
	О.А. Соболева


Рассылка: дело, МОУ СОШ № 4, 13, 22, МОУ ООШ № 7, 21, МДОО № 2, 6, 9, 12, 13, 14, 15, ЦВР, ДЮСШ.
