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29.09.2015 г.   № 759
Руководителям

муниципальных органов, осуществляющих управление

в сфере образования, 

руководителям муниципальных методических служб

О научно-практической интернет-конференции

В соответствии с приказом Министерства образования и науки Мурманской области №1747 от 17.09.2014г. «Об организации деятельности служб примирения в образовательных организациях Мурманской области» государственное автономное учреждение дополнительного профессионального образования Мурманской области «Институт развития образования» проводит региональную научно-практическую интернет-конференцию «Актуальные вопросы формирования психологически безопасной среды в образовательной организации».
Основные тематические направления работы конференции:
1. Управление созданием психологически безопасной образовательной среды;
2. Современные технологии профилактической работы в образовательной организации;
3. Организация деятельности служб примирения (медиации) в образовательной организации;
4. Социально-педагогическое сопровождение обучающихся как условие формирования психологически безопасной среды в образовательной организации;
5. Профилактика суицидального, аддиктивного, девиантного поведения несовершеннолетних;
6. Предупреждение конфликтов в образовательной организации;
7. Психолого-педагогическое сопровождение разных категорий обучающихся: одаренные учащиеся (студенты); учащиеся (студенты) с ОВЗ; социально уязвимые учащиеся (студенты), попавшие в трудные жизненные ситуации; учащиеся с девиациями поведения.
8. Современные формы и методы работы специалистов образовательной организации с семьей;
9. Межведомственное взаимодействие по созданию психологически безопасной среды в образовательной организации.

К участию в конференции приглашаются: работники муниципальных органов, осуществляющих управление в сфере образования, методисты муниципальных методических служб, руководящие и педагогические работники образовательных организаций Мурманской области.

Форма проведения: интернет-конференция с завершающим заседанием, проводимым дистанционно (средствами видеоконференцсвязи).
Сроки проведения конференции: с 04.12.2015 г. по 10.12.2015 г.
Порядок проведения конференции:  
· регистрация и прием материалов – до 23 ноября 2015 г.
· размещение и открытие доступа к электронным версиям статей и тезисов на сайте института – с 4 по 10 декабря 2015 г.
· итоговое заседание (выступления специалистов и педагогов с использованием видеоконференцсвязи) – 10 декабря 2015 г. в 15.00.
Формы участия в конференции:
· предоставление статей с материалами из опыта работы и дополнительных материалов к ним (при необходимости) в рамках выбранного направления для размещения на сайте, выступление на итоговом заседании с применением системы ВКС и участие в обсуждениях;
· предоставление статей с материалами из опыта работы и дополнительных материалов к ним (при необходимости) в рамках выбранного направления для размещения на сайте и участие в обсуждениях;
· ознакомление со статьями и участие в обсуждениях.
Регистрация участников на сайте института по адресу: iro51.ru (в разделе «Направления деятельности» – «Методические мероприятия» – «Региональные конференции»).

Статьи с материалами из опыта работы, оформленные в соответствии с требованиями (Приложение 1), в срок до 23 ноября 2015 года направляются в адрес оргкомитета конференции по электронной почте: konf.iro@yandex.ru (c пометкой «НПК 10.12.2015 Безопасная среда»).

Координаторы конференции: Лукина Альбина Владимировна, к.псих.н., доцент кафедры педагогики и психологии ГАУДПО МО «ИРО», Щербина Ольга Викторовна, старший преподаватель кафедры педагогики и психологии ГАУДПО МО «ИРО», тел.: 8(8152) 25-40-62.

Приложение: на 1 л. в 1 экз.
Ректор                                                                                                     Н.Ф. Ткач

Приложение 1

Требования к оформлению текста тезисов и статей  

Автор тезисов и статьи направляет материалы из собственного опыта работы и несет ответственность за достоверность и оригинальность содержания присланных текстов. Все материалы, поступающие в оргкомитет конференции, проходят рецензирование и не возвращаются.

Авторы и авторские коллективы, предоставляя материалы в качестве тезисов выступления гарантируют, что осведомлен(ы) о том, что распространение опыта осуществляется на добровольной и безвозмездной основе, и что при создании из предоставленных тезисов сборников материалов конференции были соблюдены авторские права третьих лиц. 
Также авторы и авторские коллективы дают своё согласие на распространение на их информацию действия «Положения о региональном хранилище цифровых образовательных ресурсов («Виды и объем прав на использование цифровых образовательных ресурсов, передаваемых автором (авторским коллективом) в Региональное хранилище цифровых образовательных ресурсов»).

В качестве тезисов принимаются материалы объемом до 1 Мб:

- формат Microsoft Word (2003, 2007, 2010), 

- шрифт Times New Roman, 14 кегль, межстрочный интервал – 1.0, 

- размер страницы – А4,

- поля: верхнее – 2 см; нижнее – 2 см; левое – 2 см; правое – 2 см,

- нумерация страниц в направляемом тексте должна отсутствовать. 

Перед текстом тезисов указываются данные об авторе: ФИО полностью, место работы, должность.

Не допускается использовать пробелы и символы табуляции для форматирования текста. 

Присылаемый текст должен быть тщательно отредактирован, все данные, цитаты, библиография – выверены. 

Список использованной литературы оформляется по ГОСТ р 7.05-2008 – в конце текста в алфавитном порядке.  Ссылки на цитируемую литературу в тексте нумеруются арабскими цифрами, заключенными в квадратные скобки, например, [2, с.32].

В электронном варианте заявка и тезисы должны быть направлены в отдельных файлах. В названии файлов указать фамилию автора. Например: «Иванов И.И. Заявка», «Иванов И.И. Статья», «Иванов И.И. Тезисы».
