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Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 12 «Сказка» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно – эстетическому развитию детей» города Оленегорска Мурманской области, воспитатель, высшая квалификационная  категория.
 Взаимодействие с родителями по нравственно - патриотическому

воспитанию дошкольников
В данной публикации обобщен опыт работы по взаимодействию с родителями в вопросах  нравственно – патриотического воспитания дошкольников. Автор отмечает, что работа по формированию нравственно – патриотических качеств личности дошкольника будет наиболее эффективна в содружестве с родителями ребёнка. Данная статья предназначена для воспитателей групп старшего возраста  дошкольной образовательной организации в рамках реализации задач нравственно-патриотического воспитания детей дошкольного возраста.                                      
Чувство Родины начинается с восхищения тем, что видит перед собой ребёнок, чему он изумляется и что вызывает отклик в его душе...  И хотя многие впечатления еще не осознаны им глубоко, но, пропущенные через детское восприятие, они играют огромную роль в становлении личности патриота.

 Трудно спорить, когда говорят: воспитывает все, что окружает растущего человека. И все же в огромном многообразии воспитательных влияний, следует обратить внимание на семью. Семья играет решающую роль в дошкольный период, когда закладывается «моральная арматура» личности и позже ее роль в воспитании общественно-политической сознательности, трудолюбия, патриотизма трудно переоценить: ее воздействие длительно и постоянно.

К сожалению, нередко установку на агрессию по отношению к сверстникам дают ребенку собственные родители. Полагая, что мир жесток, они убеждены, что ребенку с самого раннего возраста необходимо «научиться защищаться», «давать сдачи». Не всегда родители отдают себе отчет, что их собственные агрессивные действия воспитывают у детей агрессию, эгоизм, жестокость.

 К своему сожалению родители не считают главной задачей воспитывать патриота, т.к. считают, что эти чувства появляются сами по себе в старшем возрасте, многие надеются на детский сад, школу.

Необходимо разъяснить родителям,  насколько важно учить ребенка умению вести себя благородно с детских лет. Иначе в дальнейшем будет трудно воспитать сдержанность; привить важные понятия: быть сильным – не только преимущество, но и ответственность; есть сила не только мускульная, но и душевная, проявляющаяся в умении сдерживать себя, в чем-то себе отказывать, поступиться собственным удобством ради других.

 Чувство Родины начинается у ребенка с отношения к семье, к самым близким людям.  Это корни, связывающие его с родным домом и ближайшим окружением. Если в семье есть свои, присущие только ей привычки, такие как праздновать вместе Новый год, дни рождения, готовить друг другу подарки, ездить вместе на отдых; то это все постепенно и основательно входит в социальный опыт ребенка, как самые приятные и дорогие воспоминания, которые хочется пережить снова.

 Поэтому в своей группе мы  большой внимание уделяем работе над понятием «семья», проводим  этические беседы о семье, о близких родственниках, дети составляют рассказы о родителях, о том, как они вместе отдыхают. Готовим подарки для родных и близких,  проводим совместные праздники.

  В своей работе с семьей мы опиралась на родителей, как на равноправных участников формирования детской личности.  Прикосновение к истории своей семьи вызывает у ребенка сильные эмоции, заставляет сопереживать, внимательно относиться к памяти прошлого, к своим историческим корням. 

Начиная свою работу по групповому проекту «Моя семья» в начале мы проинформировали родителей,  на собрании о начатой работе, подготовили консультации на данную тему и пригласили родителей к сотрудничеству. Выполняя совместно с детьми домашнее задание, родители проявили творчество, фантазию, выдумку. Считаем, что удалось достигнуть хороших результатов взаимодействия педагог – родитель. У родителей в свою очередь, появилась потребность в педагогических знаниях. Желание получить ответ на интересующие вопросы, они больше обращаются к  воспитателю за советом, часто анализируют поступки детей и свои действия.

Так же родители принимали активное участие при создании мини - музея «Чудо – дерево», рукописной  книги «Семь Я», и «Север на уровне сердца».
Формы работы с родителями могут быть разными: большое значение имеют семейные экскурсии по городу,  посещение с родителями отдельных предприятий и учреждений города.  Итоги таких экскурсий могут быть выражены в фотовыставке, совместном с ребенком выступлении или снятом фильме. Не менее интересно провести "мини-исследование". Причем воспитатель вместе с родителями должен выбрать и определить тему исследования, разумно ограничивая ее "территориальные" и "временные рамки", например, исследование не истории города вообще, а истории улицы (на которой находится детский сад или живут дети), или прошлого дома и судеб его жителей, истории шефствующего предприятия и т.д. )

Хорошо, организовать  занятия семейных клубов, когда они включают в себя работы фольклорного плана (разрисовка глиняных игрушек, работа с солёным тестом народное плетение и т.д.). А также местные традиционные праздники и обряды, рождественские балы, праздник русской  масленицы,  

Безусловно, все это приобщает детей к истории края и своего народа, воспитывает любовь к Родине. Главное условие успеха таких форм работы – добровольность и взаимная заинтересованность.

"В вашей семье и под вашим руководством растет будущий гражданин <...> Все, что совершается в стране, через вашу душу и вашу мысль должно приходить к детям", — эту заповедь А.С. Макаренко необходимо использовать при работе воспитателя и с детьми, и с их родителями.
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