Практика организации исследовательской деятельности в начальной школе. Особенности выбора темы и построения исследования (из опыта работы над проектами)
Одним из самых важных аспектов исследовательской деятельности является актуальность выбранной темы для ребенка и его желание работать. Роль учителя заключается в направляющей, организационной и корректирующей деятельности, а также привлечение к участию родителей учащихся. Родители могут стать в этом деле нам незаменимыми помощниками. Они делают фотографии. Помогают подбирать информацию, готовить защиту своей работы, оказывают помощь в подготовке презентаций. Работы получаются очень интересными, ведь это общий интерес и совместный труд ребенка и родителей. Успех деятельности во многом зависит и от её чёткой организации. Любая исследовательская работа (проект) состоит из нескольких этапов. Они на слайде:

1. Выбор темы. 

2. Постановка цели и задач. 

3. Гипотеза исследования. 

4. Организация исследования. 

5. Подготовка к защите и защита работы. 

Смысл технологии   исследования заключается в том, чтобы помочь ученику пройти путь научного познания и усвоить его алгоритм.
Любая исследовательская работа начинается с выбора темы. Часто учителя задумываются над тем, что бы такое интересное выбрать для исследования с детьми. Я и сама испытывала в этом определенные трудности. Часто тема вытекает из наблюдений за школьной жизнью обучающихся: 
1. Взаимоотношения между одноклассниками (личностная сфера общения). В классе мальчики и девочки часто ругаются, не всегда уступают друг другу. Родители ко многим относятся как к маленьким, учителя постоянно чего-то требуют. И все это вызывает у детей злость и даже агрессию. Поделившись проблемой, заинтересовала ребенка. Так зародилась исследовательская работа: «Агрессия – друг или враг?», в ходе которой мы познакомились с новой предметной областью – психологией, узнали, как можно использовать агрессию в мирных целях и как свою агрессию направить на то, чтобы стать сильным и активным, достичь целей и преодолевать препятствия. 
2. Опираемся на личную заинтересованность   и увлечения ребенка. На экскурсии в Швеции, в Стокгольме, в одном из музеев  девочка увидела  матрешку. На ее фартуке красовался флаг Швеции. Она  удивилась, ведь всегда думала, что  матрешка известна и распространена только в России.   Оказалось,   ее знают и люди других стран. Ученице захотелось узнать об этой игрушке больше. Да и тема народных игрушек интересовала ее давно. Так появилась исследовательская работа «Матрешка – символ России». Узнавала популярность матрешки у одноклассников, россиян, иностранцев. Провела анкетирование, почему матрешка является символом России.
     Результат работы:  собственный вариант русской матрешки, посвященной юбилею г. Оленегорска,   информационный буклет для учеников начальной школы, а также буклет на английском языке для иностранных гостей, которых   мы встретили  осенью на праздновании Дня города.  

3. Отслеживание состояние здоровья детей, связь с окружающим миром.. Во время выхода из полярной ночи (январь-февраль месяцы) ученица стала замечать, что у нее  ухудшилась память. Она   стала хуже запоминать стихи и другой изучаемый материал. Чтобы улучшить память и внимание,  мама начала давать девочке йодомарин. Спустя две недели приема йодомарина улучшилась память, девочка стала   более внимательной. Тогда и возник вопрос: правда ли то, что   недостаток йода в организме может повлиять на снижение умственных способностей.   Решив выяснить, действительно ли из-за нехватки йода ученики хуже запоминают, у них страдает внимание. И можно ли,  принимая препараты йода  улучшить   воображение, память, внимание, мышление и  речь детей. Так зародилась работа «Влияние нехватки йода на школьную успеваемость».
Находясь в данный момент на Форуме, стараемся найти и открыть для себя новые темы для исследования.

Тематика, характер, объем, и выбор методов исследования зависят от возрастных особенностей детей младшего школьного возраста.  
Рефлексия. На всех этапах работы мы, учителя, должны ясно осознавать, что основной ожидаемый нами результат - развитие творческих способностей, приобретение ребёнком новых знаний, умений и навыков. Точнее говоря, мы должны иметь в виду, что в данном случае мы имеем дело не с одним результатом, а, по крайней мере, с двумя. Первым можно считать то, что создаёт ребёнок своей головой и руками - макет, проект, отчёт и тому подобное. Второй, самый важный - опыт самостоятельной, творческой, исследовательской работы, новые знания и умения. 
 Анализируя результативность работы в технологии учебного исследования, можно сделать выводы:

· усвоение алгоритма научного исследования способствует формированию научного мировоззрения учащихся; 

· значительно расширяется кругозор школьников в предметных областях; 

·  учащиеся овладевают способами исследовательской  деятельности, формируются навыки самоанализа, самоорганизации, самоконтроля; 

· формируются коммуникативные навыки; рефлексия;

· организация исследовательской деятельности способствует и профессиональному росту учителя, расширяя знания как в области своего предмета, так и в педагогической науке, даёт возможность лучше узнать ученика, раскрыть его творческий потенциал, а также расширяет контакты на профессиональный основе с коллегами, родителями учащихся. 

 
Исследовательская практика школьника - это путь формирования особого стиля детской жизни и учебной деятельности. Главное отличие детей, способных принимать участие в исследовательской работе, - наличие у них потребности узнавать новое. Трудолюбие, ответственность, самостоятельность, предприимчивость такими качествами личности овладевают учащиеся в результате приобщения их к исследовательской работе. Участие в исследовательской деятельности повышает уверенность в себе, что позволяет успешнее учиться.

