Романюк Татьяна Александровна.

Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 12 «Сказка» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно – эстетическому развитию детей» города Оленегорска Мурманской области, музыкальный руководитель, первая квалификационная  категория.

Сообщение из опыта работы по теме:

 «Оркестр в ДОО»

Музыкальная деятельность, в силу ее эмоциональности, привлекательна для ребенка. Игра на детских музыкальных инструментах в ансамбле и оркестре – один из самых любимых видов музыкальной деятельности. Она является замечательной формой приобщения детей к совместной, коллективной деятельности со сверстниками  - элементарному музицированию, (являющаяся частью содержанием социально-коммуникативной образовательной области по ФГОС ДО).
1. Введение.
В соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования, содержание художественно-эстетического развития «предполагает развитие предпосылок ценностно-смыслового восприятия и понимания произведений искусства (словесного, изобразительного, музыкального), мира природы, формирования элементарных представлений о видах искусства, восприятие музыки, художественной литературы, фольклора; стимулирование сопереживания персонажам художественных произведений, реализацию самостоятельной творческой деятельности детей» (ФГОС, с. 7). 
Музыка как самое эмоциональное из искусств, способствует развитию эмоциональной отзывчивости не только как «центра музыкальности» (Б.М. Теплов), но и как личностного качества (ФГОС, с.7). 
Музыкальная культура ребенка — это интегративное личностное качество. Оно формируется в процессе систематического, целенаправленного воспитания и обучения на основе:

· эмоциональной отзывчивости на высокохудожественные произведения музыкального искусства, 

· образного мышления и воображения, накопления интонационного познавательно-ценностного опыта в творческой музыкальной деятельности, 

· развития всех компонентов музыкально-эстетического сознания — эмоций, чувств, интересов, потребностей, вкуса, представлений об идеале (в доступных возрасту границах).
Музыкальная культура дошкольников формируется во всех видах музыкальной деятельности (восприятии, исполнительстве, творчестве, музыкально-образовательной, музыкально-игровой деятельности).  
Игра на детских музыкальных инструментах в ансамбле и оркестре – один из самых любимых видов музыкальной деятельности. Она является замечательной формой приобщения детей к совместной, коллективной деятельности со сверстниками  - элементарному музицированию, (являющаяся частью содержанием социально-коммуникативной образовательной области)
Исполнительская музыкальная деятельность  поможет решить ряд задач  музыкального воспитания дошкольников:
· накапливать опыт восприятия произведений мировой музыкальной культуры разных эпох и стилей и народной музыки, формировать богатство впечатлений;

· развивать творческое воображение (образные высказывания о музыке, проявления творческой активности);

· вызывать и поддерживать интерес к музыке, развивать музыкально-эстетические потребности, начала вкуса.
· развивать  музыкальные способности и исполнительские возможности всех детей, не зависимо от степени их одаренности.

· сформировать навыки и умения игры на детских музыкальных инструментах.

Интерес к оркестру детских музыкальных инструментов как к средству музыкального воспитания всегда был очень большим. Выдающиеся музыканты – педагоги Б.В. Асафьев, Б.Л. Яворский, австрийский композитор и педагог К. Орф  подчеркивали значение активных форм музыкальной деятельности как основы развития музыкальности у детей. 
Объяснение эффективности орфовской педагогики таково: для успешного приобщения к музыкальной деятельности в руках у ребёнка должен быть инструмент. 

К. Орф создал для музыкального воспитания детей специальный комплект инструментов, называемый “Орфофский набор” - ключ для подхода к элементарному музыкальному музицированию с группами детей, независимо от их дарований, т.к. каждый в нем может получить задачу, соответствующую его способностям. 
Большое значение оркестру детских музыкальных инструментов придавали и создатели отечественной системы музыкального воспитания детей дошкольного возраста.  Н. А. Метлов и Л.И. Михайлова  говорили об организации детского оркестра как действенного средства развития музыкального восприятия и слуха у детей – основных музыкальных способностей. 
Актуальность:

Музыкальная деятельность, в силу ее эмоциональности, привлекательна для ребенка. 

Музыкальные инструменты для детей - всегда чудесные, необыкновенно притягательные предметы, дети очень хотят на них играть. Музыкальный инструмент для маленького ребёнка - символ музыки.
Цель:
Знакомство детей с шумовыми музыкальными инструментами и способами игры на них. Развитие сотрудничества в группе, умения чувствовать партнёра. Создание условий для самостоятельных музыкальных импровизаций детей. Игровое обучение совместному исполнительству.

Задачи. 
· создать атмосферу комфорта, доверия и творческого исследования звуковых возможностей каждого из инструментов и исполнительских приёмов на них;
· дать возможность каждому ребёнку свободно импровизировать на шумовых инструментах. 
· учить детей понимать дирижёрские жесты развивать способности детей к организованной работе в ансамбле под управлением дирижёра.

· развивать творческое воображение и слуховую фантазию. 

2. Развивающая среда:
•
детские музыкальные инструменты: со звуком неопределённой высоты (погремушки, бубны барабаны, маракасы, тарелки, румбы, треугольники, кастаньеты, трещотки, деревянные палочки); 
с диатоническим и хроматическим звукорядом ударные (металлофон, ксилофон).

•
Озвученные музыкальные игрушки: музыкальная книжка, музыкальный молоточек, органчики, музыкальная шкатулка, музыкальные волчки, музыкальные колокольчики.

Следует определить место для детских музыкальных инструментов. Для этого можно отвести отдельный столик, место в шкафу, подвесную полку (на высоте, удобной для детей). При этом «уголок детских музыкальных инструментов» может быть размещён как в игровой комнате, так и в спальне, в раздевалке, холлах (при соответствующих условиях конкретного дошкольного учреждения).

Использование музыкальных инструментов в каждой возрастной группе:

Младшая группа: 
Игрушки-инструменты со звуком неопределённой высоты: бубен, барабан (с кожаной основой), погремушки, колокольчики,.

• Игрушки-инструменты с фиксированным звуком – органчики, шарманки;

Средняя группа: деревянные палочки, деревянные ложки, треугольник, металлофон (во второй половине года).

Старшая группа: металлофоны, румба, треугольник, трещотка, бубны.

Подготовительная к школе группа: маракасы, кастаньеты, металлофоны, ксилофоны и др.

Самодельные инструменты:

Яркие и самобытные инструменты ударные и шумовые музыкальные инструменты для детского музицирования можно изготовить своими руками.

Коробочки от сыра, «киндер-сюрпризов», йогурта, ведерки из-под майонеза – и в детском саду появятся прекрасные музыкальные инструменты, которые так необходимы для самостоятельной музыкальной деятельности.

Красочные и звонкие бубны  получатся из круглых пластиковых коробочек, которые можно украсить цветной самоклеящейся бумагой, шелковыми ленточками и бубенчиками из магазина «Рыбалка»

Веселые барабанчики можно сделать из картонных коробочек для сыра и тесемки.

Звонкий, бодрый барабан получится из пустого пластикового ведерка для майонеза. А барабанные палочки - это старые, не пишущие фломастеры!

На палочки от флажков прикрепить колокольчики или бубенчики, украсьте шелковыми ленточками – красивые бубенцы.

Из цветных пластиковых «киндер-сюрпризов», в которые насыпана крупа, получаться забавные маракасы

Старенькие пластмассовые кубики обклеить цветной пленкой - послужат инструментом для развития чувства ритма.

Шуршалочки можно сделать из мешочков или жестяных и пластиковых баночек, наполненных мелкими предметами: крупой, семенами, песком, а так же фантиков, целофановой упаковки.

Подойдут также музыкальные молоточки, фантики, связки ключей — всё, что может стучать, шуршать, греметь или звенеть.

 Все эти инструменты дети могут украсить на свой вкус, обклеив их разноцветной бумагой или раскрасив карандашами.

3. Содержание работы.
Сама методика обучения игре на детских музыкальных инструментах строится поэтапно: сначала осваиваются паузы, потом темпы (сначала быстрый, потом медленный и их различные чередования), после этого — ритмы или разные ритмические рисунки по мере их усложнения.

Начальный этап обучения игре в шумовом оркестре:

«Молчим — слушаем — играем»
Обучение  должно начинаться с понимания ребёнком того, что музыкальная игрушка  может не только играть (греметь, шуршать), но и молчать. Сделать процесс чередования тишины и игры произвольным — вот задача первого этапа обучения. 
Для того чтобы игрушка молчала, можно положить её на колени или в другую ладошку, держа за ручку. Это ключевой момент. Опускание рук с игрушкой на колени делает процесс молчания произвольным. Если руки не опустить, то ребёнок и до, и после окончания звучания музыки будет невольно продолжать двигать руками, игрушка будет звучать, и тишина не наступит. А тишина, пауза — это один из важнейших музыкальных моментов.

Что же делать ребёнку в то время, когда игрушка  молчит? Слушать музыку или пение педагога. В младшем дошкольном возрасте ребенок сможет выдержать 1—2 строки попевки. Например: «Тихо, тихо мы сидим, погремушкой не гремим...» А дальше: «Вот как весело играем, вот как весело гремим!» Вот он — взрыв радости, когда можно греметь: быстро, весело, зажигательно! И снова: «На колени — игрушку (погремушку), ушки — на макушку!»

В следующей игре можно поменять игрушку, например, колоколь​чики или звенящие кубики — методика остаётся такой же.

2. этап «Медленно — быстро»
Задача второго этапа обучения — расчленить стихийную игру на две части: медленную (ритмическую) и быструю (стихийную). Так происходит освоение двух контрастных темпов, и создаются предпосылки для освоения самого простого ритма: ¼, ¼, ¼, ¼.  Например для этого удобно использовать мотив «Калинки»: «Тихо мы играем, медленно играем, ай, люли, люли, люли, медленно...» (играется сильная доля). На припев «Ка​линка, калинка, калинка моя...» — разрядка: весёлое, беспорядочное потряхивание. Во время игры ребёнка можно не обращать (пока что) внимание на качество исполнения ритмической части — такое качество демонстрирует взрослый. Пусть ребенок не всегда попадает в долю, но обратить его внимание нужно на то, что играть необходимо медленно, тихо, спокойно. В речи педагог может использовать синонимы для описания характера игры и музыки — это способствует развитию у ребёнка пассивного словарного запаса и понимания многозначности речи.

Хочется особенно подчеркнуть важность момента разрядки, отпускания, освобождения (от обучения, от воспитания, от необходимости, от правильности) — этот момент должен сохраняться на всех этапах обучения как завершающая или промежуточная часть. Ради возможности аутентичного, стихийного действия с предметом, ребёнок готов будет принять любую учебную задачу, потому что это освобождение приносит ему неописуемую радость, позволяет надолго сохранить и поддержать интерес (и даже страсть) к музицированию.

На данном этапе нельзя ещё говорить о том, что ребёнок полноценно осваивает два ритмических рисунка: равномерные четверти, потом восьмушки. Но, по сути, данный этап является подготовительным, с него начинается работа над осознанием различных ритмов в более позднем возрасте.

После окончания звучания музыки руки с инструментом снова кладутся на колени, фиксируется тишина. Момент тишины нужно подчеркнуть: «Музыка кончилась, тишина! Давай послушаем тишину!»

3. этап «Молчим — слушаем — играем медленно — играем быстро»
На третьем этапе ребёнок учится начинать играть не с начала песни, а с того момента, где это необходимо по смыслу. Примером материала, который используется на данном этапе, являются русские народные попевки:

Серые воробушки в гнёздышках сидят,

Серые воробушки весело галдят.

{Слушаем, молчим, руки с игрушкой лежат на коленях.)
Чик-чи-рик, чик-чи-рик, весело галдят!

Чик-чи-рик, чик-чи-рик, весело галдят!

(Ритмично встряхиваем игрушками.)
Полетели, полетели, быстро полетели.

(Играем быстро, подняв руки вверх.)
Полетели, полетели, и на ветки сели.

(На окончание попевки снова кладём руки с игрушками на колени.)
4. этап - Игра по подгруппам

Задача педагога состоит в том, чтобы научить детей играть по очереди по подгруппам. Если раньше ребёнок мог усидеть молча с игрушкой на протяжении 1—2 строк попевки, то теперь ему предстоит выдержать целый куплет (а потом и два), наблюдая со стороны игру других. 

Этот этап  знакомит ребёнка с важным обобщающим понятием оркестр — это когда все музыканты играют вместе (пока что такого объяснения достаточно).

Эти первые начальные этапы освоения пауз и темпов являются обязательными. Далее, когда действия ребёнка уже стали осмысленными, начинается пятый этап обучения — постепенная работа над освоением ритмических рисунков. В ней также можно выделить несколько основных ступеней.

5. Этап - Работа над ритмическими рисунками

Совмещение молчания — слушания с простым ритмическим рисунком
Продолжается работа над молчанием-слушанием, которое чередуется с игрой. Однако игра идёт не просто хаотичная и быстрая,

а уже имеет простой ритмический рисунок: ¼, ¼, ¼, пауза. Это может быть песенка капелек: «Кап-кап-кап», воробья: «Чик-чи-рик», мышки или цыплят: «Пи-пи-пи». На данной ступени обучения ритмическим рисункам ребёнок играет только три отдельных звука в конце музыкальной фразы или попевки:

Дождик, дождик, не шуми, кап-кап-кап!

Просят, просят малыши, кап-кап-кап!

Вот когда пойдём мы спать, кап-кап-кап!

Застучишь тогда опять, кап-кап-кап!

Это необходимо для того, чтобы потом, на следующей ступени, осваивать более сложный двойной ритм: 1/8, 1/8, 1/4 _,1/8, 1/8, 1/4_. 
Следуя дальше по пути усложнения, можно предложить малышу сыграть при повторе только под инструментальное сопровождение, без песенки: он должен сам услышать и сыграть песенку капелек.

Обучение двойному ритму
На данной ступени вводится двойной ритм: 1/8, 1/8, 1/4 _,1/8, 1/8, 1/4_. (ритм польки) Этот ритм сложен тем, что темп становится быстрее в два раза, и уже труднее сосчитать количество звуков, сделать вовремя остановку, паузу, чтобы соблюсти момент тишины.

Для разучивания этого ритма предлагаются песенки «Белочка», «Наши уточки с утра» и другие.

Игра сильной доли
Теперь уже можно заняться игрой сильной доли. Собственно, ребёнок уже начал знакомиться с ней на втором этапе обучения (медленно — быстро). Теперь можно побуждать ребенка равномерно играть сильную долю более осознанно. 

Совмещение сильной доли и ритмического рисунка в конце фразы
Объединяя исполнение сильной доли и ритмического рисунка в конце фразы, педагог помогает ребёнку лучше справиться с заданием, осознать форму построения музыкальной фразы. Но это — уже для продвинутых.

Мелодические ударные музыкальные инструменты – металлофон, ксилофон можно использовать на начальном этапе для проигрывания отдельных фрагментов мелодии песенок (кап-кап-кап, пи-пи-пи) на одном-двух звуках в исполнении взрослого. Ребёнку металлофон рекомендуется давать с четырёх лет, так как необходимо научить его правильно держать палочку, работать над техникой звукоизвлечения, у малыша уже должен быть достаточно развит звуковысотный слух.

Обучение игре на этом виде детских музыкальных инструментов развивает все три основные музыкальные способности: ладовое чувство, музыкально - слуховые представления и чувство ритма. Что бы сыграть мелодию по слуху, нужно иметь музыкально - слуховые представления о расположении звуков по высоте и ритмические представления.

При подборе мелодии необходимо также ощущать тяготения к устойчивым звукам, различать и воспроизводить эмоциональную окраску музыки. Кроме того, игра на музыкальных инструментах развивает волю, стремление к достижению цели, воображение.

Важно привлекать внимание детей к выразительности тембра каждого инструмента, использовать образные сравнения, характеристики. Дети должны почувствовать выразительные возможности инструментов, научиться использовать разнообразие тембровых красок. Тем самым развивается музыкальная отзывчивость на музыку – основа музыкальности.

В игре на музыкальных инструментах, мы должны учитывать индивидуальные возможности каждого ребенка. Здесь большую помощь оказывают музыкально-дидактические игры, которые также необходимо иметь в группе для самостоятельной деятельности.

4. Самостоятельная музыкальная деятельность дошкольников.
Самостоятельная музыкальная деятельность - одна из сложных форм музыкальной деятельности, так как возникает она не только при условии интереса ребёнка к музыке, но и от наличия устойчивых навыков игры на детских музыкальных инструментах. Свой первый опыт игры на детских музыкальных инструментах, полученный в результате непосредственного показа педагога (приёмов игры), многократных упражнений, ребёнок переносит в быт. Вначале он закрепляет полученные навыки, затем пробует самостоятельно играть знакомые мелодии (пробует подбирать) и, наконец, сочиняет собственные несложные мелодии, ритмы (но это уже в самостоятельной деятельности). Таким образом, во всех видах музыкальной деятельности проявление способов самостоятельных действий связано непосредственно с обучением, с выполнением того или иного действия, задания (воспроизводящего или творческого) под руководством педагога. 
Для самостоятельной музыкальной деятельности необходимы следующие условия: правильное наполнение «Музыкального уголка» для каждой группы с учётом возрастных особенностей детей, целесообразное их размещение, периодичность внесения. и правильно их применения с учётом возраста детей, их индивиидуальных способностей. Одновременно в «Уголке детских музыкальных инструментов» могут помещаться инструменты трёх-четырёх видов. В течение года они заменяются другими, убираются и вносятся вновь.

Важно, чтобы каждый инструмент вносился только после того, как дети освоили способ звукоизвлечения на нём и приобрели минимальный запас умений, навыков игры на данном музыкальном инструменте.

Духовые детские музыкальные инструменты (по соображениям гигиены) не используются в самостоятельной деятельности, поэтому в эти уголки их помещать не следует.
Самостоятельная музыкальная деятельность возникает по инициативе ребёнка, но она может косвенно управляться воспитателем и стимулироваться им.

Именно воспитатель создаёт в группе поисковую ситуацию для детей. Наблюдая за детскими играми, воспитатель может ненавязчиво повлиять на их ход вскользь сказанным замечанием (например, игру в «Магазин» дети в «Музыкальный магазин»), озадачить детей неожиданной информацией (например: «А знаете ли вы, ребята, что у куклы Алёны сегодня день рождения?»), а иногда и включиться в игровое действие и т.д.
5. Заключение:

В результате работы:

· дети овладевают навыками и приемами игры на различных музыкальных инструментах, 

· формируется музыкальный тембровый слух

· словарь обогащается музыкальными терминам, новыми словами и выражениями,  характеризующими настроение, чувства, переданные в музыке, или способов звукоизвлечения, и других музыкальных терминов. 

· Формируются коммуникативные навыки;

· Создается ситуация успеха для каждого ребенка.

Инструмент - это «орудие» музыканта, с помощь которого он осуществляет свою вдохновенную деятельность. Так давайте сделаем детей немножко музыкантами и дадим им в руки инструменты, пусть даже самые простые.
