АДМИНИСТРАЦИЯ города ОЛЕНЕГОРСКА 

с подведомственной территорией Мурманской области

КОМИТЕТ ПО ОБРАЗОВАНИЮ

П Р И К А З

  21.11.2017                          



                                   №590
Об итогах проведения городского туристского слета обучающихся, посвященного 80-летию Мурманской области
 
В соответствии с приказом  комитета по образованию Администрации города Оленегорска «О проведении городского туристского слета обучающихся, посвященного 80-летию Мурманской области» от 01.11.2017 № 541 на базе МУ ДО «Центр внешкольной работы» 18.11.2017 организован и проведен городской туристский слет обучающихся (далее – Слет).  
В Слете приняли участие команды муниципальных общеобразовательных организаций: «Средняя общеобразовательная школа № 4», «Основная общеобразовательная школа № 21», «Средняя общеобразовательная школа № 13», «Центр внешкольной работы».                                        

На основании итогового протокола от 18.11.2017                                     п р и к а з ы в а ю :
1. Утвердить список победителей и призеров городского туристского Слета  (Приложение 1).
2. Наградить победителей и призеров Слета дипломами комитета по образованию Администрации города Оленегорска.
3. Наградить участников Слета дипломами комитета по образованию Администрации города Оленегорска.
     4. Рекомендовать руководителям муниципальных общеобразовательных  организаций «Средняя общеобразовательная школа № 4» (Шепелева Е.Н.), «Средняя общеобразовательная школа № 13» (Вымятнина П.Н.), «Основная общеобразовательная школа № 21» (Ильина Н.Н.) «Центр внешкольной работы» (Калинина И.В.) изыскать возможность для поощрения педагогов, подготовивших победителей и призеров городского туристского Слета.
Председатель   


                                                 Л.Ф.Орлова                   
        
Рассылка: дело, к. 7, ИМЦ, МОО № 4,13,21,ЦВР
Приложение к приказу 
комитета по образованию

Администрации города   Оленегорска
                        от 21.11.2017 № 590
Список победителей и призеров городского туристского слета обучающихся, посвященного 80-летию Мурманской области
Категория: победители и призеры
- За I место в городском туристском слете обучающихся среди 6-7-х классов награждается команда  МОУ «Средняя общеобразовательная школа №13»  в составе: Байкова Егора, Безногих Артема, Бровкиной Арины, Крюковой Светланы, Матвеева Дмитрия, Миркова Алексея.
- За II место в городском туристском слете обучающихся среди 6-7-х классов награждается команда «Меридиан-2»  МУ ДО «Центр внешкольной работы» в составе: Булычева Дмитрия, Воронкова Никиты, Журбы Дарьи, Козловой Анастасии, Курган Дмитрия, Попова Артема.
- За III место в городском туристском слете обучающихся среди 6-7-хклассов награждается команда МОУ «Основная общеобразовательная школа №21» в составе: Журавлева Егора, Медведевой Ксении, Пискуновой Марии, Сергачева Ивана, Фофанова Ильи, Челпанова Андрея.
Категория: участники
Дипломом за участие в городском туристском слете обучающихся среди 6-7-х классов награждается команда МОУ «Средняя общеобразовательная школа №4» в составе: Бабарыкина Максима, Иванова Виталия, Кузнецова Максима, Левашовой Дарьи, Михаиловой Милены, Терешина Никиты
Дипломом за участие в городском туристском слете обучающихся среди 6-7-х классов награждается команда «Азимут-2» МУ ДО «Центр внешкольной работы» в составе: Буряк Максима, Голякова Александра, Иванова Валерия, Лавриненко Виктории, Соколовой Дарьи.

Дипломом за участие в городском туристском слете обучающихся среди 5-х классов награждается команда «Меридиан-1» МУ ДО «Центр внешкольной работы» в составе: Белякова Евгения, Макотра Алексея, Полякова Константина, Саввина Никиты, Табаевой Алены, Шухиной Екатерины.
Дипломом за участие в городском туристском слете обучающихся среди 5-х классов награждается команда «Азимут-1» МУ ДО «Центр внешкольной работы» в составе: Дроздова Ивана, Жуковой Ксении, Козловой Валерии, Смирновой Ирины, Фоменко Артема, Фроловой Елизаветы
