 ВЫПИСКА ИЗ ПРИКАЗА

Министерства образования и науки Мурманской области

№ 1803 от 16.07.2012 года

Об утверждении графиков  аттестации педагогических и руководящих  работников муниципальных и государственных образовательных учреждений  Мурманской области в 2011/2012 учебном году
В соответствии с Порядком аттестации педагогических работников государственных и муниципальных образовательных учреждений, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 24.03.2010 № 209, и Положением о порядке аттестации руководителей государственных и муниципальных образовательных учреждений Мурманской области, утвержденным приказом Министерства образования и науки Мурманской области от 15.06.2011 № 1213, в целях обеспечения проведения аттестации педагогических и руководящих работников государственных областных и муниципальных образовательных учреждений  приказываю:
1. Утвердить прилагаемые графики:


- аттестации педагогических работников муниципальных и государственных образовательных учреждений, учреждений системы здравоохранения, культуры, социального обслуживания населения Мурманской области с целью установления соответствия уровня квалификации требованиям, предъявляемым к первой или высшей квалификационным категориям в 2012/2013 учебном году;
- аттестации педагогических работников муниципальных и государственных образовательных учреждений, учреждений системы здравоохранения, культуры, социального обслуживания населения Мурманской области с целью установления соответствия занимаемой должности в I полугодии 2012/2013 учебного года.
4. Контроль за исполнением приказа возложить на начальника отдела общего образования Бородину А.А.

Заместитель министра





    С.Б. Мякишев

Елизарова М.М., 54-217

Рассылка: МОУ СОШ № 4,13, МОУ ООШ № 21, МДОУ № 2,9, 12, 15, ЦВР, ДЮСШ
